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Cirkulum přiveze 
špičkové umělce a artisty

Michaela Vojáčková 
je vicemistryní Evropy

Cyklistické hvězdy budoucnosti 
se představí ve čtvrtek 30. května 
na Hlavním náměstí, kdy zde bude 
v  13.00 hodin startovat první eta-
pa Závodu míru do 23 let. Závod 
je součástí Poháru národů, který 
patří do nejvyšší světové kategorie 
závodníků do 23 let a jehož součástí 
je například i  francouzský Tour de 
ĺ Avenir. Letošního tour se účastní
22 týmů nejen z  Evropy, ale také
z Mexika, Izraele nebo Kazachstánu. 

Pořadatelé, jezdci a jejich týmy se 
začnou sjíždět do Krnova v pátek 30. 
května dopoledne. Příznivci cyklis-
tiky je najdou na Hlavním náměs-
tí, kde představením týmů v  11.30 
hodin začne doprovodný program. 
„Slavnostní zahájení letošního roční-
ku Závodu míru, včetně vlajkového 
ceremoniálu, se uskuteční ve 12.30 
hodin, o půl hodiny později se závod-
níci vydají na trať dlouhou 123 kilo-
metrů přes Brantice, Zátor, Lichnov, 
Svobodné Heřmanice, Litultovice, 
Kružberk, Vítkov, Fulnek, Skřipov, 
Kyjovice, Pustou Polom a Raduň do 
Opavy, kam přijedou v čase od 16.00 
do 16.20 hodin,“ uvádí pořadatelé ze 
spolku Závod míru.

Uspořádání tak velké akce v cen-
tru města se neobejde bez doprav-
ních omezení. Už ve středu 29. 

května odpoledne dojde k vyklizení 
ploch na Hlavním náměstí tím, že 
od 18.00 hodin bude platit zákaz 
stání nejen na Hlavním náměstí, ale 
také v Hobzíkově ulici a podél ko-
munikace v úseku od křižovatky ná-
městí Minoritů se Soukenickou ulicí 
po Hlavní náměstí. V platnosti bude 
do pátku 30. května do 16.00 hodin. 
Úplná uzavírka Hlavního náměstí, 
která se bude týkat všech vozidel 
mimo integrovaného záchranného 
systému a těch, která budou mít po-
volení pořadatele, nastane ve čtvrtek 
30. května v 6.00 hodin a potrvá do
16.00 hodin stejného dne. Znač-
ky zákazu vjezdu budou umístěny
u příjezdu na Hlavní náměstí z ulice 
Sv. Ducha, uzavřena bude komuni-
kace na náměstí Minoritů od křižo-
vatky se Soukenickou ulicí po Hlav-
ní náměstí, zákaz vjezdu bude také
do pěší zóny ve směru od Slezského
domova.

Závod míru má celkem čtyři 
etapy. V  dalších dnech se cyklis-
té vydají z  Uničova do Rýmařova, 
z  Bruntálu na Dlouhé Stráně a  fi-
nále ze Šumperka do Jeseníku se 
pojede v neděli 2. června. Více in-
formací najdete a  sledovat průběh 
závodu můžete na webu zavodmi-
ru.com.                                            (dc)

Letošní ročník Krnovských hu-
debních slavností (KHS) sice „vypuk-
ne“ v září, ale už v sobotu 1. června 
bude zahájen předprodej vstupenek 
na jejich festivalovou část, a to nejen 
on-line na adrese www.khskrnov.cz, 
ale také v  krnovském turistickém 
informačním centru. A  na které 
účinkující se letos můžete těšit? „Pro 
festivalovou část, která se koná v pátek 
6. a v sobotu 7. září, se nám podařilo
získat skupiny Tublatanka, Argema,
Desmod, Kontrafakt či Kollárovci. Ze
zpěvaček a  zpěváků to jsou Martina
Pártlová, Michal David, Ben Cristo-
vao, ale i  další, jejichž jména si po-
necháme jako překvapení,“ říká Jana
Mojžíšová z pořádajícího Městského
informačního a kulturního střediska
Krnov.

Festivalová část se opět uskuteční 
v parku u městských lázní a kromě 
hudebního zážitku se návštěvníci 
mohou těšit na Chill Out zónu, dět-
skou zábavnou zónu, dvě velké gast-
ro zóny a chybět nebude ani merch. 
Novinkou je možnost při nákupu 
lístku na festivalovou část uplatnit 
městskou kartu, po jejímž předlože-
ní kupující získají dvacetiprocentní 
slevu. „Plná cena vstupenky na jeden 
den je 550 korun, se slevou to však 
bude 440 korun. Do poloviny června 

je rovněž možné koupit lístek na oba 
festivalové dny za zvýhodněnou cenu 
800 korun. Děti do tří let v doprovodu 
dospělého budou mít vstup zdarma 
a  ty starší do 140 centimetrů výšky 
zaplatí za jeden den 100 korun. Také 
ony však budou muset být v doprovo-
du dospělého a tyto lístky budou k dis-
pozici jen na místě před zahájením,“ 
doplňuje Jana Mojžíšová.   

Krnovské hudební slavnosti ne-
jsou jen festivalová část. V  týdnu 
od neděle 1. září do neděle 8. září 
nabídnou další vystoupení na nej-
různějších místech. Zahájení v Kon-
certní síni sv. Ducha bude patřit 
slovenské vokální skupině Fragile, 
o závěrečné vystoupení se v divadle
postará Richard Müller s  kapelou.
U Bauerova památníku se v pondělí
2. září představí písničkářka Kaczi,
Zahrada smyslů bude o den později
patřit Krnovance, koncertní síň ve
středu 4. září rozezní Dorota Grosso-
vá s Ensemble Damian a první dáma 
českého šansonu Renáta Drössler ve
čtvrtek 5. září vystoupí v  synagoze.
„Pokud prodáváte drinky, zmrzlinu
nebo nejrůznější dobroty z grilu, mů-
žete se také „blýsknout“ na festivalu,
hlásit se můžete do konce června na
stránkách www.mikskrnov.cz,“ uzaví-
rá Jana Mojžíšová.                              (tg)

V  Městském divadle oslavil v  so-
botu 18. května dvacetiny Big-
Band Krnov. Zaznělo to nejlepší  
z jeho širokého repertoáru a ke ka-
pele se přidali také bývalí členové  
i trio JaRadRom. Koncert se konal 
za finanční podpory města Kr-
nova.                      Foto: Dita Círová



Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se 
ve středu 5. 6. 2024 
od 16.30 hodin koná 

12. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 

Podrobný program 
najdete na plakátech, 
úřední desce a webu 

www.krnov.cz.
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Krajinu ochrání 
tůně i větrolam 

Na městských pozemcích se ještě 
letos objeví první opatření, jejichž cí-
lem je zadržet vodu v krajině a ochrá-
nit půdu před erozí. V  blízkosti 
pastevního areálu v  Chomýži bude 
vybudována soustava sedmi tůní 
a dojde na výsadbu stromů a keřů ve 
zdejším lokálním biocentru.  

„Tůně vzniknou na podzim 
v  údolnici nad pastevním areálem 
a  jejich cílem je zmírnit případ-
né negativní důsledky přívalových 
dešťů. Jejich existence navíc podpoří 
zrod nových biotopů pro posílení po-
pulací vzácných rostlin a  živočichů 
nacházejících se v  okolní krajině,“ 
uvedla Pavla Hájková z  oddělení 
komunálních služeb. Na realizaci 
tůní se Krnovu podařilo získat do-
taci ve výši 172 000 korun od Agen-
tury ochrany přírody a krajiny ČR, 
a to z finančních prostředků v rám-
ci Next Generation EU. „Náklady 
zhruba odpovídají výši dotace, takže 
město by toto opatření mělo stát mi-
nimum,“ upřesnila Pavla Hájková. 

Městský rozpočet nezatíží ani 
výsadba stromů a  keřů, které bu-
dou mimo jiné plnit funkci větro-

lamu. „V  této věci spolupracujeme 
s neziskovou organizací Sázíme stro-
my, která je ochotná pro nás zajistit 
zdarma sazenice stromů a  keřů. 
S  prosbou o  pomoc s  výsadbou se 
pak obrátíme na veřejnost a věříme, 
že se nám podaří oslovit dostatečný 
počet dobrovolníků,“ řekla Pavla 
Hájková a  dodala, že výsadba se 
uskuteční v podzimních měsících.  

Obě plánované akce vychází 
ze studie s  názvem „Zpracování 
studie proveditelnosti komplexní 
adaptace krajiny na klimatickou 
změnu pomocí přírodě blízkých 
opatření – I. etapa Opavice“, která 
navrhuje opatření, jejichž cílem je 
návrat vody do krajiny, zpomalení 
jejího odtoku ze svrchních vrstev 
půdy, zamezení půdní i větrné eroze 
a ochlazení krajiny. „Jde vůbec o prv-
ní realizace, které odborníci navrhli. 
Jejich provedení je snazší z  důvodu, 
že je vybudujeme na našich pozem-
cích. Chceme tím ukázat ostatním 
vlastníkům půdy, že ochrana krajiny 
nestojí moc peněz a  navíc se na ni 
dají získat externí finanční zdroje,“ 
uzavřela Pavla Hájková.                (dc)

Krátce Městem zní 
zurčení fontán 

Změnila se provozní 
doba sběrných dvorů
Pracovníci ve sběrných dvorech 
mají od 9. května nově nárok na 
půlhodinovou polední přestávku. 
Z tohoto důvodu se změnila pro-
vozní doba. Sběrné dvory v  uli-
cích Bruntálské a Opavské mají 
otevřeno od pondělí do neděle od 
8.30 do 12.00 a od 12.30 do 17.00 
hodin, sběrný dvůr v  Karásko-
vě ulici od pondělí do pátku od 
7.00 do 12.00 a od 12.30 do 17.00 
hodin, v  sobotu a neděli od 8.30 
do 12.00 a od 12.30 do 17.00 ho-
din. Dále Technické služby Krnov 
oznamují, že ve sběrném dvoře 
Opavská, který za úplatu přebírá 
stavební odpad, lze již platit kar-
tou.                                                 (dc)
Výluka na trati potrvá 
do poloviny prázdnin 
V pondělí 20. května byla zaháje-
na výluka v úseku Krnov – Opava 
východ, která potrvá do půlnoci 
26. července. Jejím důvodem je 
rekonstrukce železničního mostu 
v  Opavě a  dílčí opravy a  údržby 
dalších mostů a propustků. Všech-
ny vlaky jsou nahrazeny náhradní 
autobusovou dopravou, která jezdí 
podle výlukového jízdního řádu, 
u některých spojů nebudou zacho-
vány přípoje. Stanoviště autobusů 
náhradní dopravy se ve stanici Kr-
nov nachází před nádražní budo-
vou, v případě stanice Krnov-Cvi-
lín autobusy zastavují v Hlubčické 
ulici na autobusové zastávce MHD 
u  domu s  pečovatelskou službou 
„Krnov, Cvilín žel. st.“. Více infor-
mací a výlukový jízdní řád najdete 
na webu Českých drah bit.ly/Výlu-
kaOpava.                                        (red)

V  květnu začala sezona fontán 
a kašen. Voda prýští z fontány se sou-
soším Rodina u  polikliniky, v  kašně 
s  chlapečkem na želvě u  kostela sv. 
Martina a  také z  vodotrysků před 
gymnáziem a  u  kruhového objezdu 
poblíž Slezského domova. Fontány 
jsou v provozu denně od 9.00 do 20.00 
hodin. Náklady na jejich běžnou 
údržbu a provoz by letos neměly být 
vyšší než 350 tisíc korun včetně DPH. 
„Před sezonou jsme fontány vyčistili 
a  u  všech provedli revizi čerpadel na 
vodu. V  případě fontány se sousoším 
Rodina došlo na rozsáhlejší údržbu. 
Proběhlo oškrábání nátěru dna fon-
tány, které bylo vyspraveno, a poté byl 
proveden ještě nový ochranný nátěr,“ 
uvedl Mojmír Lindovský z  technic-
kých služeb, které mají fontány ve své 
správě.

Mimo provoz je kašna u  Švédské 
zdi. V  roce 2023 začala její rekon-
strukce, která zahrnuje opravu vany, 
instalaci technologické šachty a  pro-
vedení nové vodoinstalace i elektroin-
stalace. „Rekonstrukci v  loňském roce 
zastavilo odkrytí historických zděných 
konstrukcí a  studny. Kvůli složitým 
základovým podmínkám nádrže umís-
těné nad studnou a hradebním zdivem 
jsme museli nechat upravit projektovou 
dokumentaci, která obsahuje i nový ná-
vrh vsaku povrchových vod do podloží 
s využitím studny,“ řekl Pavel Švestka 
z  odboru investic a  správy majetku. 
Aby studna mohla plnit funkci vsaku, 
tedy místa, kam bude voda vypouště-
na po ukončení sezony, byla vyčištěna 
od nánosů do hloubky kolem šesti 
metrů a částečně také vyspravena. 
Čerpací zkouška, která se uskutečnila 
začátkem května, pak přinesla kýžený 
výsledek. „Hydrogeolog vyhodnotil, že 
studna jako vsak je vhodná. Nyní se 
této skutečnosti musí přizpůsobit pro-
jekt technologické části kašny, ve kte-
rém se musí upravit technologie, tedy 
umístění strojovny, čerpadel a arma-
tur,“ vysvětlil Pavel Švestka. 

Opravu kašny za 2,5 milionu korun 
včetně DPH realizuje firma Agist, ter-
mín dokončení, který byl stanoven na 
30. 6. 2024, bude pravděpodobně pro-
dloužen.                                                 (dc)

U Bauerova památníku vyrostly v sobotu 18. května dopoledne 
stany, pod nimiž se v šachu utkaly desítky šachistů všech věko-
vých kategorií v mezinárodním turnaji rodinných dvojic pořáda-
ném oddílem Šachy Krnov.                                          Foto: Dita Círová

Zastupitelé vydají změnu územního plánu 
Prezentací činnosti Městského 

parlamentu dětí a  mládeže Krnov 
bude ve středu 5. června v 16.30 ho-
din zahájeno zasedání zastupitelstva 
města. Na programu má především 
ekonomické záležitosti, a  to účetní 
závěrku za loňský rok, plnění roz-
počtu k 31. 3. 2024 nebo závěrečný 
účet města za rok 2023. Jeho návrh 
je zveřejněn na webu města a  ob-
čané ho mohou připomínkovat pí-
semně do 4. června, ústně při jeho 
projednávání na zasedání zastupi-
telstva. 

„Zastupitelům bude ke schválení 
předloženo také rozpočtové opatře-
ní číslo 10, v němž jsou ve výdajích 
kromě jiných zařazeny nové položky, 
mimo jiné ty, které se týkají projekč-
ních činností. Jde například o  pro-
jektové dokumentace k  rekonstrukci 

části obchodního domu pro potře-
by České pošty, parkovacích stání 
a  multifunkčního hřiště na sídlišti 
u nemocnice nebo pro potřeby zříze-
ní jeslí v  Mateřské škole Jiráskova,“ 
uvádí vedoucí odboru finančního 
a živnostenského Josef Hranec. 

Zastupitelé rovněž projednají 
prodej hektarového pozemku v prů-
myslové zóně krnovské firmě Egibi, 
která má záměr zde vybudovat vý-
robní a  skladovací haly pro stolař-
skou výrobu, výrobu podlahových 
krytin a příslušenství k podlahám. 

K  vydání bude zastupitelům 
předložena Změna č. 8 Územního 
plánu Krnov, která uvádí územní 
plán do souladu s  aktualizacemi 
nadřazené územně plánovací doku-
mentaci a jsou v ní zapracovány po-
žadavky města, soukromých inves-

torů a dalších vlastníků pozemků na 
vymezení nových ploch nebo změ-
nu funkčního využití. „Změna zo-
hledňuje například požadavek města 
vymezit nové plochy pro zahrádky na 
městských pozemcích nebo změnit 
využití plochy v  blízkosti koupaliště 
pro realizaci parkoviště a  tepelných 
vrtů, které zajistí vytápění lázní,“ 
říká vedoucí oddělení úřadu územ-
ního plánování Iveta Laštůvková. 

Ve změně jsou také promítnuty 
výsledky architektonické soutěže 
na Hlavní náměstí a  také koridory 
pro veřejnou dopravní infrastruk-
turu převzaté z územní studie loka-
lity mezi ulicemi Partyzánů a Stará 
Ježnická. „Na základě podaných 
námitek občanů z  přilehlých ulic 
a  projednání s  dotčeným orgánem 
na úseku silničního hospodářství 

byla do územního plánu doplněna 
závazná podmínka, která stanovuje, 
že v rámci budoucí přípravy investi-
ce musí být dopravní infrastruktura 
řešena komplexně, včetně řešení do-
pravní situace v navazujících ulicích 
ve stávající zástavbě,“ uzavírá Iveta 
Laštůvková.                                      (dc)

Poděkování
Děkuji zaměstnancům Měst-
ské policie Krnov za jejich 
ochotu a rychlou pomoc. Kdy-
koliv jsem o pomoc požádala, 
vždy přijeli a  udělali, co bylo 
třeba. Ještě jednou velké DĚ-
KUJI.                 Anna Běťáková 
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KVaK slaví třicetiny, provozy navštíví veřejnost 
Společnost Krnovské vodovody 

a kanalizace (KVaK) v letošním roce 
slaví 30 let trvání. Založena byla  
k 1. 1. 1994 městem Krnovem, které 
i  po třech desetiletích je stále jejím 
jediným společníkem. „Třicet let exi-
stence si zaslouží připomenutí. U této 
příležitosti jsme pro veřejnost připravili 
dny otevřených dveří, které se uskuteč-
ní od středy 12. do pátku 14. června. 
Zájemci budou mít možnost navštívit 
čistírnu odpadních vod, úpravnu vody 
Zlatá Opavice i areál společnosti v ulici 
Maxima Gorkého,“ říká jednatel spo-
lečnosti Libor Staněk. 

Prohlídky čistírny odpadních vod, 
která se nachází v sousedství Petrova 
rybníka, se uskuteční ve středu 12. 
června v 9.00, 11.00 a v 15.00 hodin. 
Úpravnu vody Zlatá Opavice mohou 

zájemci navštívit ve čtvrtek 13. června 
v 9.00, 11.00 a v 15.00 hodin. Areál na 
adrese Maxima Gorkého 11 bude pro 
veřejnost otevřen v pátek 14. června 
od 8.00 do 12.00 hodin. „V rámci oslav 
jsme uspořádali i  výtvarnou soutěž 
pro děti ze základních škol a víceletého 
gymnázia, jejíž vyhodnocení proběhne 
14. června v sídle společnosti,“ doplňu-
je Libor Staněk. 

Společnost KVaK vznikla na po-
čátku 90. let v rámci druhé vlny pri-
vatizace státního majetku. „Obce teh-
dy získaly infrastrukturální majetek 
na svém území a bylo pro ně výhodné 
a snadné ho vložit do společností, kte-
ré navíc získávaly i provozní majetek, 
jenž byl městům odmítnut,“ říká býva-
lá jednatelka KVaK Eva Šindelářová, 
která v té době již měla za sebou dva-

cetiletou zkušenost ve vodárenském 
podniku a také představu o tom, jak 
by město mohlo získaný majetek pro-
vozovat ve své režii. „Tomuto záměru 
pomohl výrazně fakt, že máme dva 
vlastní zdroje pitné vody i čistírnu od-
padních vod,“ dodává. 

Tehdejší vedení města názor od-
borníků podpořilo. „Doporučení po-
nechat si majetek bylo také výsledkem 
studie, kterou jsme si nechali zpracovat 
nezávislou odbornou firmou. Případ-
nému prodeji nebylo nakloněno ani 
zastupitelstvo města a tak jsme založili 
společnosti s  ručením omezeným jak 
v případě vodovodů a kanalizací, tak 
lesní správy,“ uvádí bývalý starosta Be-
dřich Marek s tím, že tento model je 
výhodný jak z hlediska daňového, tak 
i  z hlediska řízení a získávání dotací 

od státu. Zájemci o koupi vodovodů 
a kanalizací se přesto objevili. „Když 
jsme věděli, co je z dlouhodobého hle-
diska pro město a jeho obyvatele nejvý-
hodnější, tak nebylo příliš obtížné jim 
odpovídat ve smyslu výše uvedeného,“ 
upřesňuje.

Krnov prostřednictvím rady města 
disponuje všemi pravomocemi maji-
tele, tudíž rozhoduje o ceně vodného 
a  stočného, odvolává i  jmenuje jed-
natele, rozhoduje o  opravách ma-
jetku i dalších investicích a o rozvoji 
a směřování společnosti. „Nízká cena 
vodného a stočného je důkazem toho, 
že naše společné rozhodnutí uzavřené 
před 30 lety bylo správné a  je dodnes 
výhodné pro všechny občany i  firmy 
působící na území Krnova,“ uzavírá 
Eva Šindelářová.                                  (dc)

V  minulém díle seriálu zaměře-
ného na podnikatele a  živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se před-
stavila Dominika Nálepová, která 
štafetu v podobě dotazníku předala 
Janě Gesierichové. 
1. V  jakém oboru a  jak dlouho 
podnikáte? 

Již sedmým rokem se pohybuji 
v oblasti líčení a úpravy účesů. Nic-
méně teď to byl teprve rok, kdy jsem 
v Krnově otevřela JG Ateliér, kde se 
mimo make-up a hairstyling věnuji 
také kosmetické péči, poradenství 
nebo laminaci obočí a řas. Z hledis-
ka kosmetického ošetření jde vlast-
ně o  první organické studio nejen 
v Krnově, ale i v jeho okolí.
2. Proč právě v Krnově?

Krnov je má srdeční záležitost, 
nachází se v  něm má rodina a  na-
rodila jsem se zde i vyrostla. Zkuše-
nosti z univerzitních let, které jsem 
strávila v  Česku i  v  zahraničí, mě 
jen utvrdily, že bych ráda v Krnově 
zapustila kořeny, včetně těch podni-
katelských. 
3. Jaké služby nabízíte? 

V JG Ateliéru se můžete těšit na 
individuální přístup ať už v  oblasti 
líčení nebo účesu, tak i v rámci kos-
metické péče, laminace obočí i řas. 
Vytvářím make-up a  účes na míru 
klientkám k  různým příležitostem, 
jako jsou svatba, ples, focení, firem-
ní večírek či jiné společenské udá-
losti. Pokud si klientka neví rady 
s líčením, může využít individuální-
ho nebo skupinového kurzu líčení, 
včetně poradenství ohledně přírod-
ní dekorativní a pečující kosmetiky. 
Dále nabízím kosmetické rituály 
pro ženy i pro muže všech věkových 
kategorií. Jedná se o celostní přístup 
k pleti a tělu samotnému, který jde 
za hranice klasického kosmetické-
ho ošetření. Skrze vědomý dotyk, 
několik druhů masáží, aktivaci 
akupresurních bodů, aromaterapii 
a  hlavně za použití stoprocentní 
přírodní kosmetiky je docíleno har-
monizace celého těla. Výsledkem je 
odpočaté tělo, mysl a  v  neposlední 
řadě zdravá a prozářená pleť.
4. Na čem si zakládáte?

Aby se u  mě klientky a  klienti 
cítili příjemně, na chvíli se zastavili 

v tom neustálém shonu a zrelaxova-
li. Snažím se jim věnovat maximum 
péče, svého času i  energie. Dělám 
svou práci s  láskou a  věřím, že se 
vše promítne do mých služeb.  Dů-
ležitý je pro mě individuální přístup 
a mimo jiné také kvalita kosmetiky, 
se kterou pracuji. V  oblasti kos-
metických rituálů pracuji pouze se 
stoprocentní BIO přírodní nontoxic 
kosmetikou, která má neuvěřitelnou 
sílu a  působí na lidský organismus 
nejen lokálně (pleť), ale komplexně 
skrze kůži, krevní systém, dýchací 
a nervovou soustavu. 
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Momentálně pracuji na vlastním 
inovativním kosmetickém rituálu, 
který bude vycházet ze všech mých 
dosavadních zkušeností. Mohl by 
být unikátní na trhu, alespoň jsem 
zatím nic podobného v  okolí ne-
zaregistrovala. Nechtěla bych moc 
předbíhat, dokud nebude ucelen 
koncept, ale již nyní mohu prozra-
dit, že bude určen pro zralou pleť 
a  bude sloužit k  zmírnění procesu 
stárnutí kůže originálním způso-
bem. Dalším mým počinem, který 
bych chtěla zrealizovat, je šíření 
osvěty v  oblasti složení kosmetic-

kých přípravků. Jedná se o aktuální 
téma, kdy je trh přehlcen velkým 
počtem rádoby přírodních produk-
tů. Ne všechny jsou bohužel oprav-
du přírodní. V současnosti se setká-
vám s  prudkým nárůstem kožních 
problémů v  podobě přecitlivělosti 
kůže, dermatid nebo ekzemů. Velký 
podíl viny na tom má přítomnost 
toxinů v  běžné (konvenční) kos-
metice. No a nakonec bych se ráda 
více věnovala výtvarnému směru. 
Štětcům, barvám a plátnu jsem na-
prosto propadla už před lety, jen na 
ně dosud nebyl dostatečný časový 
prostor vzhledem k věku mých dětí, 
což by se však mohlo brzy změnit.
6. Zapojujete i studenty?

Zatím jsem neměla příležitost, 
i když by se mi teď hodila výpomoc 
nějaké šikovné mladé duše s natáče-
ním propagačních videí pro sociální 
sítě. Přece jenom mladí se v této ob-
lasti orientují lépe než já. Řada lidí 
si stále nedokáže představit, co se 
skrývá pod pojmem kosmetický ri-
tuál. Ráda bych proto formou videa 
nastínila, jak probíhá.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Na to se těžko odpovídá, protože 
každý pracovní den je pro mě tro-
chu jiný. Něco však mají společné-

ho: ranní honička při vypravení dětí 
do školy a šálek dobré kávy vypité za 
tepla, a pokud to jde ve společnosti 
manžela. Pak už se to různí. Někdy 
zůstávám v práci až do večera, jin-
dy se zase věnuji rodině.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas? 

Na cyklovýletě zakončeném 
„jedním“ u Vojty se asi nehodí na-
psat… Takže nejraději jsem v pří-
rodě. Ať už na naší malé zahrádce, 
u řeky nebo v lese. Cvilínský kopec 
je srdcovka.
9. Kdo je vaším vzorem?

Vzory hledám především v  ro-
dině - od svých rodičů přes starší 
sourozence po rodiče manžela. Od 
každého bych se mohla učit. A mám 
se ještě co učit. Mým velkým vzo-
rem je můj manžel, zejména s jakým 
nadhledem a humorem dokáže řešit 
všední, ale i  těžké životní situace. 
Taky bych to chtěla umět.
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům? 

Asi, že strach je normální. Je to 
krok do neznáma, ale stojí to za to. 
11. Komu byste předchozí otázky 
položila a proč právě jemu? 

Ráda bych předala pomyslnou 
štafetu Ksenči (Ksenia Elanskaya), 
která si šla za svým snem a je ma-
jitelkou svatebního salonu Juliana. 
Podle mě dělá svou práci srdcem, 
což se projevuje nejen v  nabídce 
nádherných svatebních šatů, ale 
i v přístupu k zákaznicím.            (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku
Jméno: Jana Gesierichová
Věk: 35 let
Firma: JG Atelier
Web: www.jg-atelier.cz
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Mou oblíbenou kni-
hou je Vejce a  já od spisova-
telky Betty McDonalldové, 
ke které se ráda vracím, když 
je mi těžko na duši. V oblasti 
hudby jsem v posledních ně-
kolika letech propadla žánru 
indie-folk a  jelikož jsem fan-
tasy nadšenec, tak nedám 
dopustit na filmy i knihy Pán 
prstenů a Harry Potter.
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Mládež se zapojuje
do dění ve městě 

Krokaři společně nachodili 106 606 kilometrů

Ze zpráv 
městské policie

V  Městské kavárně se v  pátek  
7. června uskuteční akce Městského 
parlamentu dětí a mládeže (MPDM) 
Krnov „Vyměň to“. Jak už název na-
povídá, lidé budou mít možnost od 
16.00 hodin vyměnit věci, které už 
nepotřebují, za ty, co využijí. „Smys-
lem je výměna knih, učebnic, LP, CD, 
sběratelských kartiček, hrníčků, po-
kojových rostlin a podobně. Nejedná 
se o prodej, ale pouze o výměnu nebo 
jinou dohodu,“ vysvětluje koordiná-
torka MPDM Miluše Košinarová ze 
Střediska volného času Krnov. Pro 
návštěvníky bude připravena i pre-
zentace mládežnických organizací 
a kvíz, postaráno bude také o občer-
stvení. 

MPDM v Krnově funguje už dva 
roky. Sdružuje mladé lidi ve věku 
od 13 do 26 let, kteří aktivně chtějí 
ovlivňovat dění ve městě. Ze začát-
ku měl parlament více než 70 čle-
nů ze základních a  středních škol, 
momentálně jich je kolem čtyřiceti 
a někteří z nich již studují na vyso-
kých školách. „Společně realizujeme 
akce, které si sami vymyslíme, a jsou 
pro nás důležité. Začínali jsme na-
příklad projektem v  Městské kavár-
ně, jehož součástí byly přednášky 

o vzdělávání a protidrogové prevenci, 
ale také výstava a  debata o  šedých 
zónách ve městě. Nafotili jsme tehdy 
místa, která by si zasloužila pozor-
nost a zlepšení, a předali jsme je ve-
dení města. Nyní se k nim vrátíme na 
akci Vyměň to, abychom zjistili, jestli 
se už něco změnilo,“ říká předsedky-
ně MPDM Natálie Kratěnová. 

Vedení města činnost parlamen-
tu podporuje. Od konce roku 2022 
patří mezi oficiální poradní orgány 
rady města a  své zástupce má par-
lament také v komisích pro životní 
prostředí a místní Agendu 21, pre-
venci kriminality a ve školské komi-
si. Hlavní činností parlamentu však 
je setkávání se stejně zaměřený-
mi mladými lidmi nejen v Krnově, 
ale také na různých místech v repub-
lice i zahraničí. „Od loňského roku se 
zaměřujeme na pracovní možnosti 
v  Krnově a  ve spolupráci s  Okres-
ní hospodářskou komorou Bruntál 
pořádáme pravidelné přednášky se 
zástupci místních firem. V plánu pak 
máme otevřít Studentský klub, kde by 
bylo místo nejen pro přednášky, ver-
nisáže či filmové večery, ale také pro 
odborné poradenství,“ uzavírá Natá-
lie Kratěnová.                                  (dc)

Po celý duben se konala další 
z výzev 10 000 kroků a mezi účast-
níky ani tentokrát nechybělo 368 
Krnovanek a  Krnovanů. Nevedli si 
vůbec špatně, když v  konkurenci 
dalších 72 měst a obcí, 18 000 účast-
níků a 1 124 týmů v bodování ob-
sadili dvanácté místo. V  celkovém 
počtu kilometrů to pak dokonce 
stačilo na páté místo, když více na-
chodili jen v Prostějově, Brně, Olo-
mouci a Mostu. „Oproti poklesu po-
čtu účastníků při minulé výzvě vloni 
v říjnu jsme se opět prochodili k pěk-
ným číslům, a  to jak v  počtu zapo-
jených osob, tak i kilometrů. Potřetí 

se pak podařilo překonat stotisícovou 
hranici, když jsme nachodili 106 606 
kilometrů,“ hodnotí Kristýna Kutál-
ková, koordinátorka Zdravého měs-
ta a místní Agendy 21 Krnov.

Tři nezapálenější ženy a  stejný 
počet nejvýkonnějších mužů i  nej-
lepších družstev od města dostane 
balíček se sportovními potřebami 
a překvapením. Ceny předá místosta-
rostka Monika Dudová, která se do 
výzvy rovněž zapojila. A  kdo jsou ti 
nejlepší? Mezi krnovskými ženami 
dominovala Lenka Kotišová (892 km, 
1 370 508 kroků, 1 052,35 bodů), za 
ní byla Jarmila Špičková (681 km, 

942 495 kroků, 916,48 bodů) a Irena 
Štěpánová (615 km, 787 190 kroků, 
812,23 bodů). Z mužů si nejlépe vedli 
Martin Zeman (694 km, 944 432 kro-
ků, 973,1 bodů), Ladislav Štěpán (725 
km, 927 448 kroků, 887,94 bodů) 
a  Ivan Závodník (870 km, 1 218 
533 kroků, 875,49 bodů). V  týmech 
uspěla Krnovská (J)elita (5 100 km, 
5 558,03 bodů), HO-WA-DA (5 292 
km, 4 948,84 bodů) a Krok run krok 
(6 598 km, 4 708,53 bodů). Nejmlad-
ším „krokařem“ byl šestiletý Radim 
Fajtl, jemuž se podařilo nachodit 210 
kilometrů. Nejstarší účastnicí byla 
sedmaosmdesátiletá Marie Deusero-

vá, která ušla úctyhodných 169 kilo-
metrů.    

„V Krnově vznikla i komunita kro-
kařů, která ve společné skupině na fa-
cebooku sdílí snímky z procházek nebo 
tipy na výlety,“ doplňuje Kristýna Ku-
tálková s  tím, že ani letos nechyběla 
společná vycházka, která se konala 
v neděli 29. dubna „Vydali jsme se po 
stopách Vrchařské koruny Krnovska, 
se kterou jsme letos vůbec poprvé spo-
lupracovali. Podařilo se tak vytvořit 
seznam patnácti vrcholů vhodných pro 
pěší v Krnově i v blízkém okolí, které 
stojí za návštěvu, je z nich pěkný výhled 
a jsou dostupné pěšky,“ uzavírá.       (tg)

Odpoledne plné her, tvoření a vystoupení zájmových útvarů na-
bídla tradiční Zahradní slavnost, kterou pořádalo ve středu 8. květ-
na středisko volného času.                                            Foto: Dita Círová

Srnec se vrátil do přírody
Telefonické oznámení o srnci, který se 
nemůže dostat z areálu Armády spásy, 
přijal dispečer krnovské městské po-
licie ve čtvrtek 9. května krátce před 
desátou hodinou večerní. Na místo 
vyslal hlídku, která zjistila, že zvíře je 
zaklíněno mezi železnými šprušlemi 
a  samo se nemůže vyprostit. Stráž-
nicí proto přivolali hasiče, kteří mají 
s podobnými zásahy zkušenosti, a  ti 
„uvězněného“ srnce bez újmy vysvo-
bodili. Hlídka pak zvíře vypustila do 
volné přírody.      
Dítě svou „záchranu“ zaspalo
Mamince v nesnázích, která si zabou-
chla dveře od bytu se spícím dítětem, 
pomáhali krnovští strážníci ve čtvrtek 
9. května v podvečer. K situaci došlo, 
když na chvíli odešla, aby vyvenčila 
psa. Hlídka po příjezdu na uvedenou 
adresu byt ihned otevřela, přičemž 
dítě bylo v pořádku a v klidu spalo. 
S mladíkem byli, dokud neusnul 
S  agresivním mladíkem pod vlivem 
návykové látky měli v úterý 7. května 
hodinu před půlnocí co do činění za-
městnanci dětského oddělení krnov-
ské nemocnice. Kontaktovali proto 
Policii ČR, která však z důvodu vytí-
ženosti nemohla přijet, operační dů-
stojník však požádal o pomoc měst-
skou policii. Na místo ihned vyrazila 
hlídka, která na mladíka dohlížela při-
bližně hodinu a půl, dokud neusnul.  
Vnučka odmítala opustit babičku
S  vnučkou, která vytrvale odmítá 
opustit její byt, si ve čtvrtek 2. května 
večer nevěděla rady seniorka. Zavolala 
proto na městskou policii a oznámila, 
že si vzhledem k jejímu nevhodnému 
chování nepřeje, aby u ní doma nadá-
le setrvávala. Protože svéhlavá vnučka 
má trvalé bydliště hlášeno v Osoblaze, 
strážníci ji po příjezdu a sbalení věcí 
vykázali z babiččina bytu.    
Žebráním obtěžoval kolemjdoucí
S upozorněním na bezdomovce, kte-
rý už druhým dnem žebrá a obtěžuje 
kolemjdoucí, se na linku 156 obrátila 
pracovnice jedné z krnovských kavá-
ren v  pondělí 29. dubna odpoledne. 
Hlídka městské policie osobu odpo-
vídající popisu na místě objevila a od 
republikových kolegů zjistila, že se 
jedná o „známou firmu“, jejímž mís-
tem působnosti je Město Albrechtice. 
Strážníci proto muže poučili o  dob-
rých mravech a doporučili mu, aby se 
vzdálil.                                                     (tg) 

• 1+0, Opavská 43, číslo bytu 23 
(podlaží 3). Výměra 33,42 m2, ná-
jemné 2 085 Kč, služby (1 osoba) 
1  850 Kč (+ 710 Kč každá další 
osoba, celkem 3  935 Kč/měsíc/1 
osoba. Jedná se o městský nájem-
ní byt, postavený se státní dota-
cí, přidělení podléhá zvláštním 
podmínkám, stanovených státem. 
Platnost nabídky do 27. 5., více 
informací podá Šárka Surmová 
(554  697 424, ssurmova@mukr-
nov.cz).
• 2+1, Sv. Ducha 2, byt č. 8 (5. 
podlaží). Výměra 52,75 m2, mi-
nimální nájemné 4 285 Kč, služby 
(1 osoba) 2 300 Kč (+ 760 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 6 585 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky 
do 28. 5., řízení obálkovou meto-
dou: 29. 5. v 16.00. Více informací 
zájemcům podá Šárka Surmová 
(554  697 424, ssurmova@mukr-
nov.cz).
• 2+1, Hlavní náměstí 17, byt č. 
5 (3. podlaží). Výměra 59,70 m2, 
minimální nájemné 4 791 Kč, 
služby (1 osoba) 2 340 Kč (+ 700 
Kč každá další osoba), celkem 7 
131 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost 
nabídky do 27. 5., řízení obálko-
vou metodou: 29. 5. 2024 v 15.00. 
Více informací podá Jaromír Par-
ma (554 697 444, jparma@mukr-
nov.cz).
• 2+1, Hlavní náměstí 18, byt č. 14 
(6. podlaží). Výměra 56,70 m2, mi-
nimální nájemné 4 601 Kč, služby 
(1 osoba) 2 250 Kč (+ 810 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 6 851 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky 
do 27. 5., řízení obálkovou meto-
dou: 29. 5. v 15.30. Více informací 
podá Jaromír Parma (554 697 444, 
jparma@mukrnov.cz).
• 2+0, Stará 15, byt č. 2 (2. pod-
laží). Výměra 54,41 m2, minimální 
nájemné 4 352 Kč, služby (1 oso-
ba) 640 Kč (+ 500 Kč každá další 
osoba), celkem 4  992 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka bytu 27. 5. od 
15.00 do 15.30, platnost nabídky 
do 1. 6., řízení obálkovou meto-
dou 3. 6. v  15.00. Více informací 
podá Jaromír Parma (554 697 444, 
jparma@mukrnov.cz).
Obálková řízení se konají na 
Hlavním náměstí 34 (budova na-
proti radnice) v zasedací místnos-
ti ve 2. patře.

Byty 
k pronájmu

mailto:ssurmova@mukrnov.cz
mailto:ssurmova@mukrnov.cz
mailto:ssurmova@mukrnov.cz
mailto:ssurmova@mukrnov.cz
mailto:jparma@mukrnov.cz
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Adresa: Náměstí Míru 165/12 (Mar-
kusplatz)
Stavitel: Eduard Frank (1895); pře-
stavba interiérů: Fritz August Breu-
haus (1938)

Patrová podsklepená vila Floriana 
Schmidta byla postavena v blízkosti 
fabriky a  odborné tkalcovské školy. 
Jedná se o nárožní stavbu, ukončují-
cí řadu domů, tvořících jižní stranu 
dnešního náměstí Míru. 

Zkosené nároží je zvýrazněno ar-
kýřem v patře a osmihrannou věžič-
kou. Obě uliční fasády jsou bohatě 
zdobené. Hlavní vstup do vily, nad 
kterým je umístěn monogram FS, 
směřuje z náměstí do severní fasády. 
Vedlejší vstup ústí na jih do dvora, 
nade dveřmi je umístěno vysoké 
okno osvětlující schodiště a nad ním 
ve štukové kartuši letopočet 1895. Na 
jih od vily se nacházela odpočinková 
a  okrasná zahrada anglického typu 
s  cestičkami, mnoha stromy a  keři. 
Zahrada a  dvůr jsou od ulice chrá-
něny oplocením, plot je zděný se 
sloupky v horní části, mezi které jsou 
vložena pole z kovaných profilů.    

V interiéru v 1. PP byl pánský po-
koj s unikátními kachlovými kamny 
zdobenými barevnými keramickými 
reliéfy. V 1. NP se přes schodišťovou 
halu vcházelo do prostor bytu „Flori“ 
Schmidta nejmladšího s barem, obý-
vacím pokojem s  krbem, jídelnou 

a  ložnicí. Dvojramenným schodiš-
těm lze vystoupit do 2. NP, kde se na-
cházel byt Floriana Schmidta mlad-
šího. Z obdélníkové haly se vcházelo 
do šatny s  dochovaným zařízením 
(prosklené šatní skříně, prádelníky, 
zrcadla, výsuvné stolky), rozmístě-
ným po celém obvodu. Dále zde byla 
ložnice, koupelna, jídelna s  jedno-
duchým štukovým ornamentem na 
stropu; z ní bylo možné vstoupit přes 

dvoukřídlové prosklené dveře do 
nárožního salonu s krbem a dřevem 
obloženým arkýřem. Na jihozápadě 
byl pánský pokoj a zimní zahrada.

Všechny podesty schodiště byly 
pokryté barevnými dlaždicemi 
z konce 19. století, schody byly mra-
morové, opatřené kovovými očky 
pro uchycení tyčí na koberce a zábra-
dlí bylo kované s dřevěným madlem. 
U prvního schodu do patra bylo zá-

bradlí opatřeno plastikou bronzové-
ho draka. 

Slezské vily 1880 - 1938 (od his-
torismu k moderní architektuře)

Krnovské domy s historií: Vila Floriana Schmidta

Křížovka: Luhačovice. „Jak se ti líbilo v Luhačovicích?" ptá se žena muže po jeho návratu z lázní. „Bylo tam moc hezky, Marie. Představ si, že je tam devět přístupných 
minerálních pramenů: Vincentka, Amandka, Nový jubilejní, Dr.Šťastného, Josefův, Ottovka, Viola, Marie a Aloiska."  „A který z těchto devíti byl nejlepší, Karle?"  Manželovu
odpověď se dozvíte z tajenky křížovky.

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina

1.DÍL  
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Krétě
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„tak"

Hrát fotbal

Pošmour- 
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Den             
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Dietní 
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Slovenský 
ohař

Rybí vajíč- 
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Jakým 
způsobem

Zasténání

Starší SPZ 
Kolína

Obyvatel 
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Osudy majitelů a domu
• Textilní továrna Florian 
Schmidt & Sohn uvádí rok 
založení 1845.
• V  rodině Schmidtových se 
dědila továrna i  křestní jmé-
no Florian. Majitelem vily 
byl Florian Schmidt nejstarší 
(1856 - 1938), následně jeho 
syn Florian Schmidt mladší 
(1884 - ?).
• Posledním předválečným 
majitelem byl automobilový 
závodník Florian Schmidt 
nejmladší (1908 - ?). Ten byl 
přezdívaný „Flori“, závodil 
na Bugatti T37A. Přátelil se 
s  dalším krnovským tovární-
kem a závodníkem Johannem 
Chlupačkem, který závodil na 
roadsteru BMV 328.
• Vila byla v roce 1945 zestát-
něna podle Benešových de-
kretů a „Flori“ Schmidt odešel 
do Rakouska.
• Objekt je nyní ve vlastnictví 
města Krnova a  slouží jako 
mateřská škola.



24. 5. / pátek
Městská knihovna
NIC – divadelní představení stu-
dentů základních uměleckých škol 
Moravskoslezského kraje na motivy 
knihy dánské spisovatelky Janne Te-
ller (18.00).
Kofola Music Club 
MARCO MENDOZA – koncert 
uznávaného kytaristy, hostem bude 
Black Tiger (20.00).
Kino Mír
MARIA MONTESSORI – životo-
pisný. Malý sál. Montessori metoda 
je způsob výuky, při kterém je re-
spektována osobnost dítěte a  není 
založena na memorování žáků. 
Životopisné drama ukazuje příběh 
zakladatelky této metody, která na-
vzdory všem nesnázím pomáhala 
právě těm dětem, na které společ-
nost zanevřela (17.30). 
NOČNÍ KLID – drama ČR. Velký 
sál. Dobře situovaný muž středního 
věku při návratu ze zahraniční cesty 
na letišti náhodou zahlédne pode-
zřele vypadajícího mladíka tmavé 
pleti. Výměna pohledů a  pár slov 
spustí postupně se stupňující sled 
událostí (17.45).
HAVĚŤ – horor. Malý sál. Kaleb 
na trhu objeví jedovatého pavouka 
a přinese si jej domů. Trvá jen chví-
li, než pavouk unikne a rozmnoží se, 
čímž se celé místo změní na strašli-
vou pavučinovou past (19.45).
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO 
MAXE – akční. Velký sál. Dlouho 
očekávaný návrat do kultovního 
dystopického světa, v němž George 
Miller odhaluje původ mocné po-
stavy ze snímku Šílený Max: Zběsilá 
cesta (20.00).

25. 5. / sobota
Ježník
BIKETAP – cyklokrosový závod 
pro děti a mládež ve věku od 2 do 
18 let (10.00).
Chomýž
ZACHRAŇME CHOMÝŽ – bri-
gáda na hřbitově od 10.00 hodin, 
v  15.00 hodin se v  kapli uskuteční 
mše svatá. 
Nádvoří zámku
STŘEDOVĚKÁ TRŽNICE – ukáz-
ky řemesel a vystoupení hudebních 
i šermířských skupin, chybět nebu-
de ani občerstvení a kolotoč (10.00 
až 20.00).
Letiště
DEN S  IZS – moderuje Monika 
Žídková, vystoupí hudební dvojice 
Verona a  Duo Rascals s  kouzel-
nickou show. Chybět nebudou ani 
ukázky z  činnosti integrovaného 
záchranného systému, vyhlídkové 
lety, seskoky parašutistů či atrakce 
pro děti (13.00 až 17.00).
Kofola Music Club 
RADŮZA – koncert české pís-
ničkářky (20.00).
Kino Mír
NEZLOMNÍ – dobrodružný. Malý 
sál. Mark Wahlberg se během vy-
trvalostního závodu napříč džunglí 
spřátelí se zatoulaným psem v  pří-
běhu podle skutečných událostí 
(15.00).
GARFIELD VE FILMU – animo-
vaný v českém znění. Velký sál. Ko-

cour, který nesnáší pondělky, miluje 
lasagne a nejraději by prospal život 
uvnitř v  pohodlí, se vydá ven do 
nepohody na velké dobrodružství 
(15.00).
VŠICHNI LIDÉ BUDOU BRAT-
ŘI – dokumentární ČR. Malý sál. 
Vůdce Pražského jara hlásal myš-
lenku „socialismu s  lidskou tváří“, 
kterou nakonec v roce 1968 umlčely 
sovětské tanky. Dubčekova tvář se 
navzdory všeprostupující temnotě 
totality stala symbolem (17.15).
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO 
MAXE – akční. Velký sál (17.30).
OBČANSKÁ VÁLKA – akční. Malý 
sál. Adrenalinová jízda po rozvráce-
né Americe blízké budoucnosti, kte-
rá balancuje na ostří nože (19.45).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Velký 
sál (20.00).

26. 5. / neděle
Kofola Music Club 
HVĚZDNÉ MANÝRY – fraška 
v podání krnovského Lidového di-
vadla při MIKS Krnov (19.00).
Kino Mír
NEZLOMNÍ – dobrodružný. Malý 
sál (15.00).
GARFIELD VE FILMU – animo-
vaný v  českém znění. Velký sál 
(15.00).
KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE 
LEDU – komedie v  českém zně-
ní. Malý sál. Spenglerovi se vrací 
tam, kde všechno začalo, tedy do 
legendární hasičské stanice v New 
Yorku, aby spojili síly s původními 
Krotiteli duchů. Ti mezitím vybu-
dovali tajnou laboratoř, jejímž úče-
lem je posunout chytání duchů na 
zcela novou úroveň (17.15).
FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO 
MAXE – akční. Velký sál (17.30).
OBČANSKÁ VÁLKA – akční. 
Malý sál (19.45).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Velký 
sál (20.00).

27. 5. / pondělí
Kino Mír
BACK TO BLACK – hudební. 
Velký sál. Byla zjevením a jedním 
z největších pěveckých talentů 21. 
století. Mohla dokázat neuvěřitel-
né věci. Ale nestihla to. Krátký, ale 
o  to intenzívnější životní příběh 
Amy Winehouse (17.30).
JEDNA NOC – drama ČR. Malý 
sál. Příběh bývalého úspěšného 
muzikanta Adama a  jeho ženy 
Elišky, která se nelehkou finanční 
situaci rozhodne řešit poskytová-
ním sexuálních služeb přes inter-
net. Jedné noci si ale její partner 
uvědomí, že takhle to dál nejde 
(17.45).
HAVĚŤ – horor. Malý sál. Kaleb 
na trhu objeví jedovatého pavou-
ka a přinese si jej domů. Trvá jen 
chvíli, než pavouk unikne a  roz-
množí se, čímž se celé místo změ-
ní na strašlivou pavučinovou past 
(19.45).
SPOLEČNĚ 99 – komedie. Filmo-
vý klub. Velký sál. Členové sto- 
ckholmské komuny ze 70. let se po 
dlouhé době znovu setkávají, aby 
obnovili staré lásky a  zjistili, že 
jejich životy jsou stejně chaotické 
jako dřív (20.00).

28. 5. / úterý 
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – 
tentokrát se představí Miloš Doležal 
(18.00).
Kino Mír
BACK TO BLACK – hudební. Vel-
ký sál (17.30).
JEDNA NOC – drama ČR. Malý sál 
(17.45).
HAVĚŤ – horor. Malý sál (19.45).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Velký 
sál (20.00).

29. 5. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO – pro děti do tří let 
a jejich rodiče (9.00 až 10.00, 10.30 
až 11.30).
Hlavní náměstí
FLER JARMARK – originály vyro-
bené srdcem (10.00 až 17.00).
Městské divadlo
ROMÁN PRO ŽENY – divadel-
ní adaptace knižního bestselleru 
v podání Divadla Koktejl (19.00).
Kino Mír
PTÁCI STĚHOVÁCI – animovaný 
v  českém znění. Velký sál. Kachní 
rodinka z venkova se chce podívat 
na exotickou Jamajku. Jenže křídla 
je zanesou do New Yorku, kde na 
ně číhá dobrodružství na každém 
kroku (14.00).
BACK TO BLACK – hudební. Vel-
ký sál (17.30).
JEDNA NOC – drama ČR. Malý 
sál (17.45).
HAVĚŤ – horor. Malý sál (19.45).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Velký 
sál (20.00).

30. 5. / čtvrtek
Box
Zimní stadion Krystal
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLI-
KY – své síly změří kadeti, kadetky, 
junioři, juniorky, muži i ženy.
Cyklistika
Hlavní náměstí
ZÁVOD MÍRU – představení týmů 
s doprovodným programem (11.30), 
vlajkový ceremoniál (12.30) a  start 
první etapy (13.00).
Kino Mír
DĚTI TĚCH DRUHÝCH – drama. 
Malý sál. Rachel je čtyřicetiletá uči-
telka, která má ráda svůj život. Když 
potká rozvedeného Aliho, zamilu-
je se do něj i  jeho malé dcery Leily. 
Nová rodinná situace se rychle vyví-
jí, a tak Rachel musí bojovat s poci-
ty spojenými s touhou po mateřství 
a strachem, že přijde o to, čemu říká 
kolektivní zkušenost s  mateřstvím 
(17.30).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po-
hádka. Velký sál. Nové zpracování 
klasické pohádky Hanse Christiana 
Andersena (18.00).
STOVKY BOBRŮ – komedie. Malý 
sál. Příběh o  palírníkovi jablkovice, 
který přijde o  vše a  ocitne se s  ho-
lou zadnicí v divočině. Musí pomě-
řit důvtip, síly a houževnatost nejen 
s živly, ale i s roztodivnou zvířenou, 
již ztvárnili lidé v celotělových plyšo-
vých kostýmech (19.45).
PRISCILLA – životopisný. Velký 
sál. V  roce 1959 potkává čtrnácti-
letá Priscilla Beaulieu na vojenské 

základně o  deset let staršího Elvise 
Presleyho. Jejich setkání je osudové. 
Po boku krále rock’n’rollu na ni čeká 
život plný pozlátka a  večírků, ale 
i hádek a manipulace (20.00).

31. 5. / pátek
KČT
VANDR – z Heřmanovic na Solnou 
horu a přes Jindřichovu vyhlídku do 
Hynčic, odjezd z  autobusového ná-
draží v 6.25 hodin.
Box
Zimní stadion Krystal
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLI-
KY – své síly změří kadeti, kadetky, 
junioři, juniorky, muži i ženy.
SVČ 
DEN DĚTÍ SE SUPERMARIEM – 
spousta zábavných stanovišť, skákací 
hrady i bohaté občerstvení v zahradě 
SVČ (15.00). 
Flemmichova vila
GUSTAV AULEHLA – vernisáž vý-
stavy fotografií (17.00).
Kino Mír
DĚTI TĚCH DRUHÝCH – drama. 
Malý sál (17.30).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po-
hádka. Velký sál (18.00).
STOVKY BOBRŮ – komedie. Malý 
sál (19.45).
PRISCILLA – životopisný. Velký sál 
(20.00).

1. 6. / sobota
Box
Zimní stadion Krystal
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLI-
KY – své síly změří kadeti, kadetky, 
junioři, juniorky, muži i ženy.
Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit 
(9.00 až 13.00).
Památník Leopolda Bauera
CIRKULUM NA CESTÁCH – užijte 
si pouliční umění v podobě nového 
cirkusu či divadla, které představí 
domácí i zahraniční umělci (9.00 až 
20.00).
Zahrada smyslů
HECOVINY – kabaret plný skečů, 
scének, písniček, tanečních vstupů, 
sarkastických ostnů a úletu v podání 
souboru Nahodile (20.00).
Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animova-
ný v českém znění. Malý sál (15.15).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po-
hádka. Velký sál (15.30).
STOVKY BOBRŮ – komedie. Malý 
sál (17.30).
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ – dob-
rodružný v českém znění. Velký sál. 
Obyčejná náctiletá holka Bea má 
jedinečný „dar“ - je schopná vidět 
imaginární přátele lidí ve svém okolí 
a povídat si s nimi (17.30).
DĚTI TĚCH DRUHÝCH – drama. 
Malý sál (19.45).
PRISCILLA – životopisný. Velký sál 
(20.00).

2. 6. / neděle
Box
Zimní stadion Krystal
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLI-
KY – své síly změří kadeti, kadetky, 
junioři, juniorky muži i ženy.
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
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MS Divize sk. F muži, FK Krnov-FC 
Vratimov (15.00).
Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animova-
ný v českém znění. Malý sál (15.15).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po-
hádka. Velký sál (15.30).
STOVKY BOBRŮ – komedie. Malý 
sál (17.30).
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ – dob-
rodružný v českém znění. Velký sál 
(17.30).
DĚTI TĚCH DRUHÝCH – drama. 
Malý sál (19.45).
PRISCILLA – životopisný. Velký sál 
(20.00).

3. 6. / pondělí
Kino Mír
PAN BLAKE K VAŠIM SLUŽBÁM 
– komedie. Bio Senior. Velký sál. 
Od chvíle, kdy úspěšný anglický 
podnikatel Andrew Blake ztratil 
milovanou manželku, už ho na 
světě nic netěší. Aby si oživil krásné 
vzpomínky, vydává se do Francie 
navštívit panství Beauvillier, kde se 
kdysi seznámili (15.00).
SAINT OMER – drama. Malý 
sál. Mladá spisovatelka čelí svým 
osobním traumatům, když sleduje 
soudní proces se ženou obviněnou 
ze zabití vlastního dítěte (17.15).
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ – dob-
rodružný v českém znění. Velký sál 
(17.30).
CHIMÉRA – komedie. Malý sál. 
Arthur vyniká schopností najít 
místa, kde jsou ukryty staré et-
ruské poklady. Zatímco urputně 
hledá ztracenou lásku, ostatní přá-
telé využívají jeho jedinečný talent 
k  dosažení bohatství. Hon za chi-
mérami je však dovede až na hra-
nici mezi živými a  mrtvými světy 
(19.45).
SAINT OMER – drama. Filmový 
klub. Velký sál. (20.00).

4. 6. / úterý
Kino Mír
SAINT OMER – drama. Malý sál 
(17.15).
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ – dob-
rodružný v českém znění. Velký sál 
(17.30).
CHIMÉRA – komedie. Malý sál 
(19.45).
PRISCILLA – životopisný. Velký sál 
(20.00).

5. 6. / středa
Kino Mír
NEROZLUČNÁ DVOJKA – animo-
vaný v českém znění. Velký sál. Když 
ve starém divadle v  Central parku 
zhasnou světla, všechny loutky oží-
vají. Mezi nimi i dobrácký rytíř Don, 
kterého už nebaví hrát blázna. Jed-
noho dne tak sebere odvahu žít svůj 
vlastní život a vydává se objevit velký 
svět (14.00).
SAINT OMER – drama. Malý sál 
(17.15).
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ – dob-
rodružný v českém znění. Velký sál 
(17.30).
CHIMÉRA – komedie. Malý sál 
(19.45).
PRISCILLA – životopisný. Velký sál 
(20.00).

6. 6. / čtvrtek
Státní okresní archiv
Říční okruh 12
ARCHIV V MINULOSTI A DNES 

– prohlídka spojená s  výstavou ar-
chiválií (10.00 a 16.00).
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN 
– prozaik, publicista a  textař Štěpán 
Kučera (18.00).
Kino Mír
HAIKYUU! THE DUMPSTER 
BATTLE – animovaný. Malý sál. Šojó 
Hinata nastupuje do volejbalového 
týmu na střední škole, aby se pokusil 
navázat na úspěchy svého velkého 
vzoru, bývalého hráče tohoto týmu, 
který si vysloužil přezdívku „Malý 
obr“ (17.45).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál. Hlavní hrdinové nastu-
pují do práce snů a jejich život koneč-
ně nabírá ten správný směr. Anebo 
že by to nebyla zas taková procházka 
růžovým sadem, jak si představovali? 
(18.00).
VZOR – drama. Malý sál. Čtrnácti-
letý Jan opustil se svou matkou Ma-
jou hlavní město, nové spolužáky na 
malém městě poznává pouze on-line. 
Když se pak poslední dva měsíce de-
váté třídy snaží ve škole zapadnout do 
kolektivu, změní se jeho život díky hře 
na „sluníčko“ v boj o lidskou důstoj-
nost (19.45).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál. Kultovní 
Mizerové jsou zpět a s nimi i pořádná 
nálož akce a nekorektních vtipů. Ten-
tokrát však detektivy Mikea Lowe-
ryho a Marcuse Burnetta čeká mise, 
která by je nenapadla ani v těch nejdi-
vočejších snech (20.00).

7. 6. / pátek
KČT
VANDR – ze Skřítku na Pecný a zpět, 
odjezd z hlavního nádraží v 7.04 ho-
din.
Městská kavárna
VYMĚŇ TO! – směnnou akci s pose-
zením, hudbou i občerstvením pořá-
dá Městský parlament dětí a mládeže 
Krnov (16.00). 
Kino Mír
HAIKYUU! THE DUMPSTER 
BATTLE – animovaný. Malý sál 
(17.45).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (18.00).
VZOR – drama. Malý sál (19.45).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (20.00).

8. 6. / sobota
Cvilín
FEEL THE VIBE – spojení elektro-
nické hudby se skvělým jídlem, kávou 
a míchanými nápoji (15.00 až 23.00).
Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po-
hádka. Velký sál (16.00).
BACK TO BLACK – hudební. Velký 
sál (17.15).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (18.00).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (20.00).

9. 6. / neděle
Flemmichova vila 
SLADKÉ POKUŠENÍ – amatérští 
i profesionální cukráři i pekaři z Kr-
nova a okolí opět předvedou své umě-
ní. Akce se koná pouze za příznivého 
počasí (10.00 až 13.00).

Kofola Music Club
BURZA VINYLŮ, LP, CD, MC – 
vstupné pro veřejnost 70 Kč, prodejci 
zdarma jeden stůl, každý další 50 Kč. 
Informace a  rezervace stolů na čísle 
603 302 939 (14.00).
Kino Mír
LVICE – drama. Ozvěny Zlín Film 
Festivalu. Malý sál. Čtrnáctiletá Rosi 
žije pro fotbal, své přátele, rodinu, 
zkrátka pro vše, co je jí drahé na slun-
cem provoněném Surinamu. Spoustu 
z toho ztrácí ve chvíli, kdy se s rodiči 
a bratrem přestěhuje do Nizozemska 
(15.00).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po-
hádka. Velký sál (16.00).
BACK TO BLACK – hudební. Velký 
sál (17.15).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (18.00).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
HELIODOR PÍKA A  ČESKOSLO-
VENSKÝ ZAHRANIČNÍ ODBOJ 
NA VÝCHODNÍ FRONTĚ – výstava 
pořádaná k  připomenutí 75. výročí 
justiční vraždy Heliodora Píky přiblí-
ží jeho významný podíl na formování 
a vojenském nasazení čs. vojenských 
jednotek v Sovětském svazu, zejmé-
na v letech 1944 a 1945. Výstava, kte-
rá se koná ve spolupráci se Slezským 
zemským muzeem v Opavě, potrvá 
do 23. 6.
MY ČTYŘI – výstava výtvar-
níků z  Krnova a  Nysy Tomasze 
Chmielewského, Mariana Molendy, 
Beaty Mycek, Martiny Rožanské a La-
dislava Steiningera je k vidění do 26. 5.
GUSTAV AULEHLA – výstava ma-
pující život a  dílo významného kr-
novského fotografa je k  vidění od  
1. června do 25. srpna.
TEXTILNICTVÍ V KRNOVĚ – stálá 
expozice se věnuje historii a  součas-
nosti textilních závodů Pega a  Kar-
nola.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k významným životním výročím kr-
novských osobností.

Městská knihovna 
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výsta-
va výtvarných a literárních prací žáků 
ZŠ Slezské Diakonie.

Bauerova kavárna
DŮSLEDKY LÁSKY – výstava ob-
razů Petra Jalowiczora k  vidění do 
konce června.

Lego Gallery
Obchodní dům
Stálá expozice otevřena od úterý do 
pátku od 10.00 do 18.00 hodin, v so-
botu od 9.00 do 12.00 hodin.

Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit, 
o sobotách 1. června, 6. července, 3. 
srpna, 7. září, 5. října, 2. listopadu 
a 7. prosince od 9.00 do 13.00 hodin. 
Více na čísle 724 500 403.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení

Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a  vratnou zálohu. Více in-
formací v  TIC Krnov. Otevřeno ve 
všední dny od 8.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu a v neděli od 9.00 do 13.00 
hodin. 

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta. Poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně je otevřen v pondělí až v pátek 
od 13.00 do 17.00, v sobotu v 10.00 
až 17.00 a  v  neděli 11.00 až 17.00. 
Provozní doba rozhledny o  víken-
dech a státních svátcích je od 10.00 
do 18.00 hodin. Volně přístupné jsou 
zřícenina hradu Šelenburk a  roz-
hledna na Ježníku.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a  je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
BŘIŠNÍ TANCE: ZAČÁTEČNÍCI – 
v pondělí od 18.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00, v ne-
děli od 17.00 do 18.30 hodin.
PILATES S  EVOU – v  pondělí od 
17.00 do 18.00 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úte-
rý a čtvrtek od 18.00 do 19.00 hodin.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou ho-
dinu.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 24. 5.: 11.00-15.00, 18.00-21.00, 
So 25. 5.: 9.00-21.00, Ne 26. 5.: 
8.00-17.00, Po 27. 5.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 28. 
5.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 29. 
5.: 12.30-15.30, 19.00-21.00, Čt 30. 
5.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 31. 
5.: 11.00-15.00, 18.00-21.00, So 1. 
6.: 9.00-21.00, Ne 2. 6.: 8.00-17.00, 
Po 3. 6.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 4. 6.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 5. 6.: 13.30-15.30, 
19.00-21.00, Čt 6. 6.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 7. 6.: 11.00-15.00, 
18.00-21.00, So 8. 6.: 9.00-21.00, Ne 
26. 5.: 8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 
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Slunečnice hořela, 
naštěstí jen cvičně

V  úterý 23. dubna v  10.00 ho-
din dopoledne kouř zahalil chod-
bu v  mateřské škole Slunečnice 
v Bruntálské ulici, když ve skladišti 
v prvním patře budovy začalo ho-
řet! Naštěstí požár nebyl skutečný, 
jednalo se pouze o  začátek pláno-
vaného taktického cvičení Hasič-
ského záchranného sboru Morav-
skoslezského kraje. 

A  pak už šlo všechno jako na 
drátkách: oznámení zaměstnan-
cům a  hlavně pedagogům, že ve 
školce hoří, aby nevznikla mezi 
dětmi zbytečná panika. Ihned také 
došlo k  telefonickému ohlášení 
požáru i oznámení o realizaci cvi-
čení na internetových stránkách 
mateřské školy nejen pro uklidnění 
veřejnosti, ale především rodičů, 
že se nejedná o  „skutečný“ požár. 
Poté se uskutečnila rychlá eva- 
kuace nejmenších dětí na zahra-
du pod dohledem paní učitelky za 

pomoci provozních zaměstnanců. 
Následně dorazila vozidla hasič-
ského záchranného sboru a  došlo 
k  postupné evakuaci starších dětí, 
pedagogů, ale i  studentů Střední 
pedagogické a  zdravotnické školy 
v Krnově, kteří v tento den v našem 
zařízení vykonávali praxi. Protože 
se nacházeli v prvním patře budo-
vy, doprovodili je přes zakouřený 
prostor záchranáři. Všichni pak 
měli možnost pozorovat práci ha-
sičů a  také si po ukončení cvičení 
prohlédnout vybavení hasičských 
vozů. 

I když pár slziček přece jen uká-
plo, děti i  zaměstnanci mateřské 
školy, a samozřejmě rovněž hasiči, 
zvládli tuto zkoušku na výbornou. 
Děti se navíc už těší na plánovanou 
návštěvu hasičské stanice, kde bu-
dou mít možnost prohlédnout si 
zázemí a vyzkoušet si také skutečné 
hašení požáru.      Marcela Vávrová

Srdíčkový 
den vynesl
18 tisíc korun

Nadace Život dětem už 26 let 
pořádá veřejnou dobročinnou 
sbírku na pomoc dětem se závaž-
nými onemocněními. Srdíčkového 
dne, jak se tato sbírka nazývá, se 
studenti krnovského gymnázia ak-
tivně účastní již 21 let. V polovině 
dubna tak žáci 2. A  opět v  ulicích 
Krnova nabízeli tradiční magnetky 
se zvířátky, propisky a  přívěsky 
s baterkou a i přes nevlídné počasí 
se jim podařilo vybrat krásných 18 
098 korun. 

Výtěžek bývá použit převážně na 
nákup zdravotních pomůcek, inva-
lidních vozíků či úhradu ozdrav-
ných a  rehabilitačních pobytů pro 
vážně nemocné děti, které jsou 
stabilně odkázány na domácí péči 
rodičů, a  současně na nákup dal-
šího potřebného vybavení pro dět-
ská oddělení nemocnic, stacionářů 
i  dalších zařízení pečujících o  ne-
mocné a postižené děti. Tváří letoš-
ní jarní části sbírky je malá Eminka, 
která trpí takzvaným Othaharovým 
syndromem. Ten se projevuje veli-
ce silnými a častými epileptickými 
záchvaty, které poškozují mozek. 
Srdíčkové dny však přispějí nejen 
jí, ale pochopitelně mnoha dalším 
nemocným dětem.

Rádi bychom poděkovali všem 
žákům, kteří sbírku zajišťova-
li, i  všem lidem, kteří přispěli na 
podporu těch, kteří pomoc potře-
bují. Přispět můžete i na číslo účtu 
83297339/0800, variabilní symbol 
1234, odesláním dárcovské SMS 
na číslo 87777 ve tvaru DMS ZI-
VOTDETEM 30, 60, 90, 180, nebo 
můžete navštívit e-shop na https://
www.zivotdetem.cz a  zakoupit 
sbírkové předměty. Bližší informa-
ce jsou také na www.twitter.com/
ZivotDetem.     Gymnázium Krnov

Ráno do dílen, potom za poznáním
Střední škola průmyslová v Krno-

vě navázala partnerskou spolupráci 
s polským Zespółem Szkół Mecha-
nicznych Głubczyce, v jejímž rámci 
v ní mohli tři žáci druhého ročníku 
učebního oboru Mechanik opravář 
motorových vozidel absolvovat stáž. 
Jejich pobyt, který se uskutečnil od 
pondělí 15. do středy 17. dubna, 
byl zaměřen na práci v dílnách, ve 
kterých se věnovali diagnostice, de-
montáži i montáži nebo seřizování 
bubnových brzd. Žáci tak měli mož-
nost porovnat pracovní prostředí, 
technologické postupy i  vybavení 
obou škol. Zároveň byl pro ně při-
praven pestrý odpolední program, 
kdy navštívili zámky Moszna a Ra-
tiboř, Muzeum Země Glubczycké 
nebo odbornou firmu Galara, která 
se specializuje na výrobu tepelných 
čerpadel a fotovoltaických systémů. 
Tento projekt navazoval na před-
chozí společné sportovní i kulturní 
aktivity obou škol a  bezprostředně 
rovněž na stáž, během které žáci 
ZSM Głubczyce ve dnech 8. až 10. 
dubna navštívili naši školu.       

Aleš Zouhar

Krátce
Sbor uspěl na Zahradě písní
Dívčí pěvecký sbor Ars voce, kte-
rý působí při Střední pedagogické 
škole a  Střední zdravotnické škole 
v Krnově, se na začátku dubna zú-
častnil 17. ročníku přehlídky dět-
ských pěveckých sborů Zahrada 
písní v  Praze. Sbor pod vedením 
sbormistrů Jana Chumchala a  Ka-
mila Trávníčka připravil pestrý 
hudební program, přičemž vystou-
pení ocenila odborná porota krás-
ným stříbrným pásmem. Ars voce 
reprezentovalo nejen školu, ale také 
město Krnov, a plánuje ve svých ak-
tivitách dále pokračovat. 

Jan Chumchal 

Dvojice vyhrála klavírní soutěž

Ve dnech 25. až 28. dubna se v Pra-
ze uskutečnilo ústřední kolo soutě-
že ZUŠ vyhlášené MŠMT ČR „Hra 
na klavír v  kategoriích klavír sólo 
a  klavírní dua“. Nejen naši školu, 
ale také Moravskoslezský kraj, re-
prezentovalo klavírní duo ve slo-
žení Stela Čanaklisová a  Antonín 
Novák. Oba jsou žáky paní učitelky 
Šárky Richterové a  získali krásné 
1. místo. Úroveň soutěže byla vy-
soká a skvělé umístění našich žáků 
je opravdu velký úspěch. Mladým 
klavíristům gratulujeme a  děkuje-
me za vzornou reprezentaci. 

ZUŠ Krnov

Počteníčko tentokrát s duhou 
Ve středu 29. května v  městské 
knihovně bude opět pro nejmenší čte-
náře do tří let věku a jejich rodiče při-
praveno Počteníčko. Jak už je zvykem, 
nebude chybět atraktivní program, 
tentokrát na motivy knihy Oldřišky 
Ciprové Kde se vzala duha, se zábav-
nými tvůrčími nebo pohybovými ak-
tivitami a s nabídkou těch nejlepších 
knih pro nejmenší čtenáře. Setkání se 
uskuteční ve dvou časech, od 9.00 do 
10.00 hodin a od 10.30 do 11.30 hodin 
v oddělení pro děti a mládež v Sou-
kenické ulici a  je potřeba se předem 
registrovat, odkaz zájemci najdou na 
webu a facebooku knihovny. 

Městská knihovna Krnov 

Den dětí se Supermariem
Mario a Luigi mají důležitý úkol. Ve 
světě Houbového království musí 
překonat složité překážky, aby se 
dostali k unesené princezně Peach. 
Pomůžeš jim porazit jejich nepříte-
le Bowsera a  zachránit princeznu? 
V pátek 31. května od 15.00 hodin 
na děti v  rámci oslav jejich svátku 
v  zahradě SVČ čekají vystoupení, 
zábavná stanoviště, třpytivé teto-
vání i malování na obličej, skákací 
hrady a bohaté občerstvení. Vstup-
né je pro všechny zdarma, zpoplat-
něny budou pouze vybrané aktivity. 

SVČ Krnov

https://www.zivotdetem.cz/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2ohc_uuRkH724BObR0klB2I58zCfsu7b19zK33KnFHTkEa87s55rPQKoo_aem_AeRqZeJDYVurEWhtTqzm8ChSQuEVJoh66gc1vS7s7PMu3JLU6uhZXWhkdCICny10h_SF4ecJ1S_ITSWjchnkM7m-
https://www.zivotdetem.cz/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2ohc_uuRkH724BObR0klB2I58zCfsu7b19zK33KnFHTkEa87s55rPQKoo_aem_AeRqZeJDYVurEWhtTqzm8ChSQuEVJoh66gc1vS7s7PMu3JLU6uhZXWhkdCICny10h_SF4ecJ1S_ITSWjchnkM7m-
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.twither.com%2FZivotDetem%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3d18eNO8qLFrXpuex6bdyOKMLEAipzUmvIlvRIGMj_BI6_5j9SQmLFErg_aem_AeQzmpiS0X4GQJmjmiQ9ISuXauexRY9abtGhJ30hgIbM8GQaW7L9YGyaZQ_Fe3vM1o-j5T6PotEckkM25IhFDEqb&h=AT25oOssBnftGWw0nOGToxb_nDVqsv1AWqunJrvcUu0J3eatFXD33Qb2P6TrcclBfzUh9M02CkVph4Wt8v2VU3ti2dM8xSFsHmzP3o9pVK-Sgzb8wbkd1hx2V32Udphaiw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wImbivIg3Z7Hqus27t5OzGW4L4bcHumXSMHkJoZW36eTUNN16Btq74GMjSOs1sK96af1lhsFdO8DJz1-46n8whuXte7Mlo5QpIdFILENAME
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.twither.com%2FZivotDetem%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3d18eNO8qLFrXpuex6bdyOKMLEAipzUmvIlvRIGMj_BI6_5j9SQmLFErg_aem_AeQzmpiS0X4GQJmjmiQ9ISuXauexRY9abtGhJ30hgIbM8GQaW7L9YGyaZQ_Fe3vM1o-j5T6PotEckkM25IhFDEqb&h=AT25oOssBnftGWw0nOGToxb_nDVqsv1AWqunJrvcUu0J3eatFXD33Qb2P6TrcclBfzUh9M02CkVph4Wt8v2VU3ti2dM8xSFsHmzP3o9pVK-Sgzb8wbkd1hx2V32Udphaiw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3wImbivIg3Z7Hqus27t5OzGW4L4bcHumXSMHkJoZW36eTUNN16Btq74GMjSOs1sK96af1lhsFdO8DJz1-46n8whuXte7Mlo5QpIdFILENAME
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Pět let v Krnově, pět 
tisíc vyšetření ročně

Kostely i věže jsou otevřeny, včetně Cvilína

V krnovské nemocnici byla před 
pěti lety uvedena do provozu mag-
netická rezonance. Před rokem 
2019 totiž region patřil k  posled-
ním, kde ještě nebyla k  dispozici, 
a pacienti tak kvůli vyšetření muse-
li cestovat do Ostravy i Olomouce. 
Další problém představovaly dlou-
hé čekací lhůty. O  vlastní magne-
tickou rezonanci nemocnice usilo-
vala deset let. Moravskoslezský kraj 
jako zřizovatel nemocnice do stav-
by nového objektu a přístrojového 
vybavení magnetické rezonance 
investoval na šedesát milionů ko-
run. Původně byla součástí RDG 
oddělení, od roku 2020 je samo-
statným pracovištěm, které každo-
ročně provede přes pět tisíc vyšet-
ření. „Počtem provedených vyšetření 
v jednosměnném provozu patří naše 
rezonance k  nejvytíženějším praco-
vištím, a to nejen v kraji, ale i v celé 
republice. Denně provádí vyšetření 
u 20 pacientů, a to někteří mají ještě 
vyšetření zdvojené. Standardem při-
tom bývá 12 až 15 vyšetření v den-
ním provozu.  Náš tým týdně vyšetří 
na 110 pacientů. Ve čtvrtky pracuje 
navíc i v režimu odpolední směny,“ 
říká ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec.

Oddělení magnetické rezonance 
vyšetřuje pacienty nejen z regionu, 
ale přijíždí i z Opavska a z Ostrav-
ska, a to také kvůli odstávce přístro-
je v Opavě a redukci počtu vyšetře-
ní ve Fakultní nemocnici Ostrava. 
Běžná čekací doba je kolem 1,5 mě-
síce, v současnosti se však prodlou-
žila na dva měsíce i  déle. „Akutní 
vyšetření jsme samozřejmě schopni 
operativně domluvit dřív, ale jsme 
limitováni časovou náročností jed-
notlivých vyšetření. Průměrně trvá 
kolem 25 minut, ale jsou vyšetření 
delší i kratší. Několikrát jsem se ne-
chala slyšet, že bych potřebovala dva 
přístroje, abych uspokojila všechny 
požadavky. Myslím, že v budoucnu 
se to stane realitou,“ vysvětluje pri-
mářka Romana Kaplanová s  tím, 
že průměrná čekací doba je pouze 
orientační údaj, protože každé vy-
šetření vyžaduje individuální pří-
stup. 

„Pokud je vyšetření nezbytné, 
provedeme ho v  co nejkratší době. 
To se týká nejen hospitalizovaných 
pacientů, ale i ambulantních klien-
tů. Někdy se nám podaří i nemožné. 
Není výjimkou, že jsme schopni v pl-
ném programu provést i  tři akutní 
vyšetření navíc,“ doplňuje.          (red)

Už poosmé jsou turistům i poutní-
kům na cestách krajem zpřístupněny 
desítky kostelů a kaplí. V rámci pro-
jektu Otevřené chrámy stačí vzít za 
kliku a  uvnitř je čeká bezplatná ko-
mentovaná prohlídka. Celkem se jed-
ná o 46 kostelů a čtyři věže. Turisté se 
dostanou třeba do svatostánků v cen-
tru Štramberka nebo v  Hradci nad 
Moravicí a na návštěvníky čeká také 
chrám, jenž vloni zaznamenal nejvíce 
vstupů - poutní kostel na Cvilíně. 

Projekt by se neobešel bez podpory 
Moravskoslezského kraje. „Otevřené 
chrámy jsou jedním z našich nejdůleži-
tějších projektů na podporu cestovního 
ruchu a  zařadily se k  nejznámějším 
značkám, jako je například Techno-
trasa,“ vysvětluje náměstek hejtmana 
Lukáš Curylo. „Při toulkách krajem 

mohou lidé nejen obdivovat sakrální 
prostory, ale také se ztišit. Vnímám, že 
tuto nabídku k  usebrání lidé začínají 
využívat víc a víc,“ dodává. 

Seznam otevřených kostelů se kaž- 
doročně aktualizuje. Vypadla napří-
klad frýdecká mariánská bazilika. 
Objevily se však nové taháky.  „Ná-
vštěvníci se cestou z Lysé hory mohou 
zastavit třeba v  kostele sv. Ignáce na 
Borové, odkud jsou krásné výhledy do 
kraje,“ popisuje koordinátorka pro-
jektu Adéla Pánek Hudečková s tím, 
že další vyhlídkové místo se otevře   
1. června ve věži kostela Nanebevzetí 
Panny Marie v Bruntálu. „Pro turisty 
se snažíme vytvářet balíčky, díky kte-
rým najdou v jednom městě více pří-
stupných objektů. Třeba v Karviné je to 
takzvaný Šikmý kostel a  blízké Dolní 

Marklovice,“ dodává a zároveň do-
plňuje, že letošní ročník přináší také 
několik systémových novinek. Kromě 
čtyř desítek kostelů a věží s průvod-
covskou službou se přidalo i několik 
kostelů otevřených bez průvodců 
a  chrámy přístupné na objednání. 
Například v  Opavě se kromě kon-
katedrály Nanebevzetí Panny Marie 
otevřel v  režimu bez průvodce také 
kostel svatého Ducha a na objednání 
je přístupná kaple Božského Srdce 
Páně v  Marianu. Značka Otevřené 
chrámy se letos navíc posouvá na Je-
senicko. Bez průvodce bude otevřený 
například farní kostel v Jeseníku. Na 
objednání bude možné vstoupit do 
hřbitovního kostela v  Javorníku, kde 
byly odkryty vzácné fresky. Více na  
www.otevrenechramy.cz                            (red)

Moje první 
ODISka
je zdarma  

Krajský organizátor veřejné do-
pravy - společnost Koordinátor 
ODIS s.r.o. - již jedenáctým ro-
kem realizuje zábavně vzdělávací 
program pro školní mládež v  ce-
lém Moravskoslezském kraji s  cí-
lem propagovat veřejnou dopravu 
jako jeden z nástrojů udržitelného 
rozvoje kraje a  jednotlivých měst 
a obcí. Jako další formu propagace 
veřejné dopravy vloni vyzkoušel 
mezi 1. dubnem až 30. září akci 
nazvanou ODISka pro prvnáčky 
zdarma s  cílem motivovat žáky 
a  jejich rodiče k používání veřejné 
dopravy již od školních let. 

V  letošním roce tato akce pod 
názvem Moje první ODISka pokra-
čuje bez časového omezení, platí 
celoročně a týká se všech dětí, které 
v  daném kalendářním roce dovrší 
věk 6 nebo 7 let.  

O  první ODISku je možné za-
žádat prostřednictvím e-shopu či 
v  dopravních infocentrech ODIS 
a  dalších prodejních místech, 
která zajišťují vydávání ODISek. 
V případě osobního podání žádos-
ti na kontaktním místě je nutné 
předložit fotografii dítěte o  roz-
měrech 35 x 45 milimetrů, jeho 
osobní doklad (rodný list, průkaz-
ku zdravotní pojišťovny, cestovní 
pas nebo občanský průkaz dítěte) 
a  osobní doklad zákonného zá-
stupce dítěte (občanský průkaz 
nebo cestovní pas). 

Upozorňujeme, že zcela bez-
platnou ODISku obdržíte při jejím 
osobním vyzvednutí v kontaktním 
místě. Letošní akce je platná do 31. 
prosince a  je určena pro všechny 
děti narozené v letech 2017 a 2018, 
bez ohledu na to, zda jsou aktuálně 
žáky první třídy základní školy.  (red)

Krátce
Porodnice zapůjčí Nanynku
Krnovská porodnice připravila novin-
ku pro rodiče novorozenců. Jedná se 
o zapůjčení monitoru dechu až na půl 
roku zdarma. První maminka, která 
v  květnu porodila v  krnovské po-
rodnici, už nabídku využila. Monitor 
dechu je certifikovaný zdravotnický 
prostředek pro sledování dechu dítěte. 
„Základem je podložka do dětské po-
stýlky, na které miminko leží, a jednot-
ka vyhodnocující frekvenci jeho dechu. 
Akustický a světelný signál včas upozor-
ní rodiče na případné změny dýchání. 
Po půl roce zdarma je možné zápůjč-
ku prodloužit za poplatek 200  korun 
měsíčně,“ popsal zástupce dětského 
oddělení Josef Lhoťan monitor dechu 
Nanny, kterému se mezi rodiči a zdra-
votníky přezdívá Nanynka. Nemoc-
nice má úplně nová zařízení, jejichž 
spolehlivost garantuje.                      (red)

Snímky v domově pro seniory
Se snímky slabozraké fotografky Hany 
Juříkové se můžete seznámit od 12. do 
26. června v krnovském domově pro 
seniory v Rooseveltově ulici. Výstava 
se koná v rámci 30. ročníku festivalu 
Dny umění nevidomých a autorka na 
svých snímcích zachytila Moravské 
Slovácko, dravce a šelmy. Vernisáž se 
uskuteční ve středu 12. června v 16.00 
hodin, výstavu pořádá Sjednocená or-
ganizace nevidomých a slabozrakých 
– oblastní pobočka Bruntál pod zá-
štitou náměstka hejtmana Moravsko-
slezského kraje Lukáše Curyla.         (tg)

Poradna nabídne pomoc
Ve středu 12. června od 14.00 do 17.00 
hodin se opět otevřou dveře bezplatné 
onkologické poradny, kterou zájemci 
najdou v přízemí budovy městského 
úřadu ve Vodní ulici, v  prostorách 
odboru sociálního a  školství. Jejím 
provozovatelem je Nadační fond 
Pavla Novotného, který pomáhá 
dospělým onkologicky nemocným 
pacientům a  jejich rodinám zvládat 
nelehký boj s  rakovinou. Zdarma 
poskytuje psychosomatickou pomoc, 
finanční a materiální podporu, práv-
ní poradenství i odborné konzultace. 
V  naléhavém případě je možné se 
domluvit také mimo uvedený ter-
mín. Více informací lze najít na webu  
www.nfpavlanovotneho.cz.           (red)

https://www.otevrenechramy.cz/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fnfpavlanovotneho.cz%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3erj3Qn-gV6F2IytUoumOFXRTAY0ZNYEjC8dXMod_u21Ss0fjxyZ4VO74_aem_AdyjbiQZHZ-r-vbqMXXYuMoNmI9xH-TgTkF1Ucgz32yligsp0s3y9Aqmqmv1blEP89TmBmuZXArt-Ki-7XKFFW41&h=AT3S55riP4OmMpNY1aeW-z1_0DnqiVH6gtv6NBqtxOm3R4xBRZLEVidcT8PBYWMf74D4OL-GFVlmgrmjnVuVwhLYJTOD9pxZPA18op52qv5kItTevIzt-XFs-73BPwDMow&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1p3k-969kq8_x7KSMUfz5jLUCYdCJGAcBZGEY4POvlHagDND6Pf8MZDFtYauH2l_XUxYwVHnUBma9fTUTlfuKg9T_GFW6N3CpAW0-U_OZFILENAME
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Krátce
Nádvoří se promění
ve středověkou tržnici
Nádvoří krnovského zámku se 
v  sobotu 25. května od 10.00 do 
20.00 hodin promění ve Středově-
kou tržnici. Na programu budou 
ukázky řemesel a  vystoupení stře-
dověkých hudebních i šermířských 
skupin, ochutnat bude možné také 
polévku Sekeračku nebo se svézt na 
středověkém kolotoči.                     (tg) 

Do divadla zavítá
Koktejl s Románem pro ženy
S  divadelní adaptací knižního 
bestselleru Michala Viewegha Ro-
mán pro ženy zavítá ve středu 29. 
května do Krnova Divadlo Koktejl. 
V komedii přibližující každodenní 
trable milostného života se před-
staví Anna Randárová, Ivana Jire-
šová a  Martin Kraus. Představení 
se uskuteční v  městském divadle 
od 19.00 hodin.                           (red) 

Aulehlovy fotografie
k vidění ve Flemmichově vile
Vernisáž v pátek 31. května v 17.00 
hodin ve Flemmichově vile zahájí 
výstavu snímků Gustava Aulehly. 
Významný krnovský fotograf za-
chycoval život v  československém 
maloměstě v průběhu několika de-
setiletí a  jeho snímky jsou oslavou 
obyčejného života, nepostrádají hu-
mor a lyričnost, jsou však syrovější, 
než u nás v té době bylo zvykem. Za 
téměř šedesát let tvorby shromáždil 
Gustav Aulehla v archivu na 90 tisíc 
negativů a  stal se kronikářem své 
doby. Jeho tvorba se do povědomí 
odborné i  laické veřejnosti dostala 
až po roce 2000 a zájemci se s ní ve 
Flemmichově vile mohou seznámit 
do 28. srpna.                                    (tg)

Archiv se otevře veřejnosti
a představí vzácné listiny
Ve čtvrtek 6. června se u  příleži-
tosti Mezinárodního dne archivů 
uskuteční Den otevřených dveří 
Státního okresního archivu Bruntál 
(SOkA Bruntál) se sídlem v Krno-
vě. V budově na Říčním okruhu 12 
si nejprve zájemci v 10.00 a v 16.00 
hodin vyslechnou příspěvek ne-
jen o vývoji archivnictví v ČR, ale 
i o historii SOkA Bruntál od vzni-
ku po současnost. Následovat bude 
komentovaná prohlídka prostor, 
které jsou běžnému návštěvníkovi 
archivu během roku nepřístupné. 
Vše završí výstavka vybraných ar-
chiválií různých kategorií, přičemž 
nebude chybět nejstarší uložená 
listina pocházející z roku 1281. (tg)

Prostranství u rozhledny
bude patřit Feel The Vibe
Přijďte se uvolnit a  užít si volné 
odpoledne i  večer pod cvilínskou 
rozhlednu v  rámci akce nazvané 
Feel The Vibe. V sobotu 8. června 
od 15.00 do 23.30 hodin bude tento 
prostor patřit elektronické hudbě, 
dobrému jídlu i  rozmanitému pití 
a  samozřejmě house & melodic 
music v  podání několika dýdžejů. 
Na místě si můžete zapůjčit deky, 
pokud si tedy nevezmete svou ob-
líbenou domácí. Vstupné je dob-
rovolné, v  případě nepříznivého 
počasí se akce nekoná.                 (tg)

Posledním
spisovatelem
je Kučera

Od loňského září do městské 
knihovny vždy jednou měsíčně 
zavítali nejlepší české autorky a au-
toři. Nejen čtenáři tak měli mož-
nost seznámit se s  jejich tvorbou 
a také se dozvědět více o tom, jaká 
byla jejich cesta k vlastnímu psaní. 
V pořadí šestý ročník projektu Spi-
sovatelé do knihoven se však chýlí 
k závěru a ve čtvrtek 6. června od 
18.00 hodin se uskuteční posled-
ní autorské čtení, ve kterém svou 
tvorbu představí prozaik, publicista 
a textař Štěpán Kučera. 

„Za sebou má studium žurnalisti-
ky a mediálních studií na Univerzitě 
Karlově v  Praze a  také jeho první 
spisovatelské kroky vedly právě do 
žurnalistiky. Už ve čtrnácti letech 
přispíval do Deníku Jablonecka a Li-
bereckého dne, v současnosti působí 
jako redaktor Salonu Práva. V lite-
ratuře debutoval v roce 2006 knihou 
povídek Tajná kronika Rychlých 
šípů … a  jiné příběhy. K povídkám 
se vrátil v roce 2016 knihou Jidáš byl 
ufon … a další příběhy. Následovaly 
romány Projekt Gilgameš a Poslední 
lekce dona Quijota, za které byl no-
minován na cenu Magnesia Litera. 
V  roce 2022 vydal knihu Gablonz/
Jablonec, která je živým a  citlivým 
portrétem jeho rodiště i  bydliště. 
O  rok později vznikla cestopisná 
reportáž Alžírské arabesky a  letos 
kniha rozhovorů Jen další konec svě-
ta,“ vyjmenovává ředitel knihovny 
Jakub Mruz s tím, že více informací 
je na stránkách www.knihkrnov.cz 
a facebook.com/knihkrnov.       (tg)

Účinkující z  několika zemí se 
v  sobotu 1. června sjedou do Kr-
nova, aby se pod širým nebem 
představili v  rámci akce nazvané 
Cirkulum na cestách. „Užijte si 
pouliční umění v  podobě nového 
cirkusu a  divadla nejen s  umělci 
domácími, ale také  ze Slovinska, 
Švýcarska nebo z  Japonska,“ lákají 
pořadatelé z  ostravského Meziná-
rodního festivalu nového cirkusu 
a  pouličního divadla Cirkulum. 
„Po loňské úspěšné premiéře se ar-
tisté v Krnově představí už podruhé, 
na cesty po Moravskoslezském kraji 
ale vyráží osmým rokem,“ doplňuje 
programová pracovnice MIKS Kr-
nov Veronika Mazurová. 

Cirkulum na cestách se uskuteč-
ní u  památníku Leopolda Bauera. 
V  dopoledním bloku od 9.00 do 
13.00 hodin se představí krnov-
ské školy, školky a zájmové útvary 
Střediska volného času Krnov nebo 
Centrum Muzika. „Nejen nejmen-
ší jistě potěší ukázky představení 
loutkářského souboru Krnováček 
a Kramářské písně v podání divadel-
ního spolčení Červiven. Chybět ne-
budou stánky s občerstvením a s ru-
kodělnými výrobky,“ vyjmenovává 
Veronika Mazurová.

Ve 14.00 hodin prostranství 
u  památníku obsadí artisté. Jako 

první se představí argentinský 
showman Manteca Al Dente s vy-
stoupením plným pantomimy, 
klauniády, žonglování a  improvi-

zace. O  půl hodiny později s  in-
teraktivním představením děti po-
těší Poppy a Adélka a v 15.30 hodin 
nastoupí slovinský novocirkusový 
umělec Andrej Tomše, který pro-
pojuje divadlo s  artistickými prvky. 
V  16.30 hodin přijde řada na The 
Gentlemen s číslem plným akroba-
cie v podobě parkouru, handstandu 
nebo teeterboardu a  představení 
s prvky tradičního japonského diva-
dla v 17.30 hodin představí Sublimit, 
kteří při akrobacii využívají předmě-
ty každodenního užití. Závěr pak 
bude patřit švýcarské dvojici E1NZ, 
která v 18.30 hodin pozve diváky do 
pařížského bistra, v němž se obyčej-
ný stůl stane scénou pro fantastické 
výkony plné vášnivého tance, akro-
batických čísel i humorných situací. 

„A  komu by to ještě nestačilo, 
může sobotní večer zakončit v  Za-
hradě smyslů, kde od 20.00 hodin 
soubor Nahodile z  ostravského 
Domu kultury Akord odehraje před-
stavení nazvané Hecoviny - Legrace 
není nikdy dost. Těšit se můžete na 
kabaret plný skečů, scének, písni-
ček, tanečních vstupů, sarkastických 
ostnů a  úletu všeho druhu až na 
hranici recese,“ uzavírá Veronika 
Mazurová s  tím, že Cirkulum na 
cestách je pro všechny návštěvníky 
zdarma.                                          (tg)

Cirkulum přiveze špičkové artisty

Oceněné manýry 
v Kofola Music Clubu

S  Hvězdnými manýry v  podání 
Lidového divadla při MIKS Krnov 
se můžete seznámit v Kofola Music 
Clubu v  neděli 26. května v  19.00 
hodin. 

„Píše se rok 1942, svět se zmítá 
ve válce a v luxusním hotelu v Palm 
Beach se koná benefiční akce ve pro-
spěch válečných hrdinů. Vystoupí na 
ní dvě hvězdy první velikosti: Clau-
dia McFadden a  Athena Sinclair, 
které se k  smrti nenávidí. Ředitel 
hotelu se snaží uspokojit manýry 
hvězd a  k  tomu eliminovat řádění 
námořníků, kteří na benefici přijeli 
na pozvání prezidentky místní cha-
rity, která se zjeví vždy v nevhodnou 
chvíli na nevhodném místě. Situaci 

by mohli zachránit Murphy a  Pi-
ppet, asistenti obou hvězd, ale do 
toho všeho vstupuje ještě pes omy-
lem vyhozený z balkónu, slídivá no-
vinářka z  místního bulváru a  také 
poslíčci…Podaří se udržet mezi ex-
centrickými dámami odstup? A ne-
vyhoří nakonec Hotel Pam Beach 
do základů? Není to všechno jedna 
velká fraška?“ přibližují děj krno-
vští ochotníci, kteří za inscenaci 
na krajské přehlídce amatérských 
divadelních souborů Ostravské bu-
chary dostali Cenu diváků, Cenu za 
výpravu i Čestná uznání za herecký 
výkon pro Irenu Kozárovou, Deni-
su Romanidu, Miloslava Kadlčíka, 
Tomáše Marka a Jana Pirkla.     (red)

Andrej Tomše v akci.

http://www.knihkrnov.cz
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Krátce
Mladým silákům se dařilo
V  sobotu 27. dubna se v  Benešově 
u Prahy sešly téměř dvě stovky mla-
dých adeptů silových disciplín na 12. 
Mistrovství České republiky juniorů 
a mladších juniorů v klasickém silo-
vém trojboji. Oddíl TJ Lokomotiva 
Krnov - Silový trojboj reprezentovali 
v kategorii do 66 kilogramů Alexandr 
Novotný a v kategorii do 93 kilogra-
mů Štěpán Matouš Jadelský, v roli do-
provodného trenéra byl Štěpán Tichá-
ček. Alexandr vybojoval dvě bronzové 
medaile - v  celkovém pořadí všech 
disciplín a v mrtvém tahu, Štěpán ob-
sadil páté místo.            Lukáš Novotný

Zápasnicí doma sbírali zlato
V  sobotu 27. dubna se za podpo-
ry města konala Velká cena Krno-
va v  zápase řeckořímském, které se 
účastnilo 60 závodníků z  9 oddílů  
a 3 států. V hodnocení družstev do-
mácí vybojovali zlato, v jednotlivcích 
z krnovských borců vyhráli Jan Beran, 
Lukáš Lednický, Štěpán Daňhel, Matěj 
Rozsíval, Karolína Juřenová, Adriana 
Eliášová, Tomáš Michalec a  Matyáš 
Gerža. Druhý byl Bruno Hanzel a třetí 
Max Kubný.                Zápasnický oddíl 

TJ Lokomotiva Krnov

Cyklisté zahájili úspěšně
Domácím kritériem ve středu 1. 
května v Krnově začal Slezský pohár 
amatérských cyklistů s  více než 200 
účastníků. Z  našich závodníků nej-
dříve vyjely na trať děti do osmi let, 
které čekal jeden okruh. První byl Ví-
tek Petřík, druhý skončil Patrik Šrajbr, 
třetí se umístil Pepa Lindner a čtvrtý 
dojel Matyáš Šimon. Závodem na tři 
okruhy pokračovaly děti do 12 let, 
který vyhrál Vašek Vencko před Sofií 
Kilhof. Za mladší žáky na osm okru-
hů nastoupil Filip Daňhel, který ob-
sadil čtvrté místo, a dospělí dle svých 
kategorií dopadli takto: Zdeněk Petřík 
- druhé místo (30 okruhů), Mojmír 
Daňhel - první místo (18 okruhů), 
Petr Baran - šesté místo (18 okruhů) 
a  Pavel Daněček - druhé místo (12 
okruhů).   Loko Campagnolo Krnov

Domácí 
šachisté
v turnaji
dominovali 

V  sobotu 27. dubna jsme v  ZŠ 
Janáčkovo náměstí hostili turnaj 
o mladé okresní šachové přeborní-
ky. Poprvé se oficiálně hrálo v pěti 
kategoriích, kdy jsme pro začáteč-
níky ze školek a z 1. tříd vytvořili 
kategorii superbenjamínci. Závě-
rečné hodnocení bylo pro tři ne-
početnější kategorie dvojí, vyhla-
šovaly se totiž i  výsledky Velkých 
cen okresu Bruntál.

Většina dětí zařazených do ka-
tegorie superbenjamínci získala 
první turnajové zkušenosti a  přes 
počáteční obavy každý nějaký bo-
dík uhrál. Děti na první soutěže-
ní připravili trenéři z  MŠ Klíček 
a  Lichnov, ZŠ Janáčkovo náměstí 
a  Zátor. Za šikovnost byly odmě-
něny všechny, pomyslné stupně 
vítězů obsadili Tomáš Martikán, 
Lenka Polzerová a Adam Tesař.

V  druhé nejmladší kategorii 
benjamínci hrálo nejvíce hráčů 
a  hráček, v  drtivé většině jsme 
v hrací místnosti mohli vidět naše 
tyrkysová trička. Tomu odpovída-
la i  výsledková listina. O  medaile 
si to rozdala domácí špička, kdy 
adeptů na vítězství bylo mnoho, 
a do poslední chvíle si nikdo nebyl 
jistý, jestli se mu podaří probojo-
vat na stupně vítězů. Bylo to tak 
těsné, že o prvním a druhém místě 
(oba 6 bodů) rozhodlo pomocné 
hodnocení a  ani určení třetího 
místa se bez něj neobešlo, když 
stejný počet bodů získali i  čtvrtý 
a  pátý umístěný. Zlato vybojoval 
Matěj Šlachta, stříbrný byl Jakub 
Rychlý a bronz získal Janek Říha.

Také v  kategorii mladších žáků 
byla převaha domácích hráčů dr-
tivá a  ve výsledkové listině to do 
8. místa bylo vymalováno našimi 
barvami. Boje byly tuhé, naši hrá-
či se totiž dobře znají a  je pro ně 
mnohdy těžké soupeře přetlačit. 
Poháry si nakonec rozdělili Narek 
Hovhannisyan (1. místo), Matyáš 
Herentin (2. místo) a Alena Kadle-
cová (3. místo).

V  kategorii starších žáků byla 
sestava pestřejší. Přesto dva ze tří 
našich hráčů vybojovali poháry, 
a  to za 2. (Matěj Bala) a  3. místo 
(Jaroslav Kadlec), o 1. místu (Lukáš 
Krótki z TJ Tatran Město Albrechti-
ce) rozhodlo pomocné hodnocení.

Navzdory předchozím registra-
cím zůstali v nejstarší kategorii do-
rostenců jen tři soutěžící a  ani je-
den z nich nebyl z domácího týmu. 
Oproti propozicím tak museli hrát 
jiným hracím systémem. Jako prv-
ní se umístil Michael Pavelek (TJ 
Tatran Město Albrechtice), druhý 
byl Erik Gruss (Jiskra Rýmařov) 
a  třetí skončil Josef Jureček (Jiskra 
Rýmařov).                     Šachy Krnov 

Čerstvá vicemistryně
už se těší do Tokia

Sourozenci zazářili v Budapešti

Krnov má vicemistryni Evropy. Ti-
tul získala Michaela Vojáčková na ev-
ropském šampionátu ve fitness, který 
se pod záštitou mezinárodní federace 
IFBB konal ve španělské Santa Susaně 
od 1. do 5. května. Krnovská závod-
nice se ho zúčastnila coby reprezen-
tantka České republiky, když se jí na 
mistrovství podařilo nominovat v ka-
tegorii wellness do 163 centimetrů. 
„Byla jsem v ní jedinou Češkou a po-
dařilo se mi porazit nejen účastnice 
z Finska, Francie, Turecka, Polska nebo 
z Lotyšska, ale také domácí Španělku,“ 
shrnuje Michaela Vojáčková.    

Závod spočíval ve volné sestavě 
a  v  porovnání závodnic ve čtyřech 
předem daných pózách. Při hodnoce-
ní pak porota zohledňuje rozdíl mezi 

vrškem a spodkem těla, kdy je kladen 
důraz především na spodní část, v níž 
jsou nohy a hýždě oproti vrchní části 
mnohem více osvalené, přičemž velice 
důležitá je vizuální prezentace. „Po ce-
lou dobu panovala úžasná atmosféra. 
Díky obřím projekcím po stranách pro-
storného pódia si na své přišli všichni 
diváci a na jejich povzbuzování to bylo 
znát,“ popisuje Michaela Vojáčková 
a  dodává: „Šampionát jsem si užila 
a  odvážím si mnoho krásných vzpo-
mínek. Už jsem zahájila přípravu na 
podzimní část sezony, kdy bych určitě 
chtěla ve španělském Madridu absol-
vovat prestižní závod Arnold Classic 
Europe a  následně také mistrovství 
světa v Tokiu, na které se už moc tě-
ším.“                                                    (tg) 

Sourozenci Petr a Veronika Zají-
covi v dubnu uspěli na mezinárod-
ním závodě v  Maďarsku, jehož se 
zúčastnili bojovníci z  několika de-
sítek zemí.

Petr ve finálovém zápase v  GI 
(v  kimonu) urputně bojoval s  Ru-
munem Davidem Capusanem, kdy 
v  prvních vteřinách přenesli boj 
z postoje na zem a zápas byl hodně 
napínavý. V  závěru Petřík soupeři 
nasadil škrtící hmat a ten vzdal, tak-
že zlato putovalo do Krnova. Od-
poledne došlo k  nečekané situaci. 
Když Petřík čekal na žíněnce na dal-
ší finálové klání, přišel k němu sou-
peř se svým trenérem a  boj vzdal, 
takže získal i druhou zlatou medaili.

Veronika si vzhledem k přípravě 
na mistrovství Evropy udržuje níz-
kou váhu. V  kategorii do 55 kilo-
gramů však neměla soupeřky, a aby 
mohla zápasit, byla přesunuta do 
kategorie do 62 kilogramů. V  boji 
o  medaile nejdříve ve vyrovnaném 
zápase změřila síly se Srbkou Mile-
nou Djokic, kdy zhruba od polovi-
ny měla o bod více, což k vítězství 
stačilo. Následující zápas o  zlato 
s  Němkou Angelou Geiger pro-
hrála a  z  Budapešti přivezla stříb-
ro a  bronz, což je krásný výsledek 
vzhledem k  tomu, že bojovala se 
soupeřkami téměř o  deset kilogra-
mů těžšími.

Poslední dubnovou sobotu se 

Veronika ještě zúčastnila turnaje ve 
Vsetíně. V kategorii do 60 kilogra-
mů bojovala v  grapplingu o  zlato 
s Veronikou Bočkovou, která má za 
sebou přes 40 vítězství. Zápas pro-
bíhal vyrovnaně, v  půli však Verča 
nasadila soupeřce triangle choke 
a z něj volně přešla na armbar, což 
soupeřka neustála a  vzdala. Ve své 
váhové kategorii do 55 kilogramů 
pak boj o  zlato prohrála. V  první 
polovině se sice dostala do vítězné 
pozice, ale boduje se od druhé půle 
a  v  posledních vteřinách soupeřka 
zvítězila na body. Turnaj byl skvělý 
a Verča ho pojala i jako přípravu na 
mistrovství Evropy na Slovensku. 

Radek Zajíc



Medi tace ,  Kurzy ,
Re i k i ,  Kar ty ,  Sv í c e

V dnešní době zažíváme hodně stresu a problémů. O to
více je potřeba se uvolnit, nabrat vnitřní sí lu a s ní vyřešit
problémové situace. Navrátit se do klidu, pohody a znovu
vnímat více životní radosti.

POKUD VÁM NĚCO BRÁNÍ SE RADOVAT ZE ŽIVOTA, NEBO
MÁTE NĚJAKÉ NEVYŘEŠENÉ PROBLÉMY, NEZODPOVĚZENÉ
OTÁZKY, NENALEZENÉ PŘÍČINY OPAKUJÍCÍCH SE
NEPŘÍJEMNÝCH SITUACÍ - VYUŽIJTE NOVÉ MOŽNOSTI A

Váš dotaz napište na email: zeptejse@lucie-s.cz
Pište, prosím, jen 1 max.2 otázky na osobu. Odpovědi na
vaše otázky budou 1x týdně zveřejněny v BLOGu na mém
webu -> https://lucie-s.cz/blog.

Jsou další služby, které máte nově možnost
využívat i v Krnově.  Více info na webu. 

zeptejse@lucie-s.czKONTAKT:

aneb Méně Stresu a Více Radosti

Ces ta  k  Rovnováze

www.LUCIE-s.cz

ZEPTEJTE SE Lucie


